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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVIII. évfolyam, 4. szám 2014. április

Nagy Noémi ígéretes, fiatal divattervezõ, a Prieston by Noémi Nagy divatmárka 
megalkotója. Most Budapesten él, de Balmazújvárosról indult, itt kapta az elsõ 
impulzusokat a pályaválasztáshoz is. Az általános iskolában mûvészi érzékenységével 
tûnt ki társai közül. Irodalom, zene, rajzolás, festés, minden mûvészeti ág érdekelte. Mint 
az õ tanító nénije, mindenképp valami alkotó pályára tudtam õt elképzelni. Internetes 
oldalakon nemrég figyeltem fel arra, hogy Noéminek már neve van a divatszakmában, 
külföldi sikerekkel büszkélkedhet, rangos és nagyszabású események zajlanak körülötte. 
A tervezéstõl a divatbemutatóig nagyon sokrétû, mozgalmas és izgalmas a munkája. Sok 
elfoglaltsága mellett jut ideje a családjára is, egy kisfiú boldog édesanyja. Érdekel, 
milyen indíttatást kapott a divattervezéshez, hogyan álmodja meg az új kollekcióit, mi 
okoz számára örömöt, nehézséget. Az interjút e-mailben kezdeményeztem, s õ boldogan 
válaszolt. 

- Noémi! Milyen meghatározó élményeket hoztál magaddal a gyerekkorodból? Mikor 
gondoltál elõször arra, hogy a divatszakmában szeretnél dolgozni?

- Nagyon pici voltam, kb. négy éves lehettem, amikor már nemcsak az öltözködés, hanem a 
divat is érdekelni kezdett. Láttam a TV-ben egy divatbemutatót, ami nagyon mûvészi volt, 
addig ilyet még nem láttam. Olyan hatással volt rám, hogy ettõl kezdve szinte állandóan 
ruhákat rajzoltam, divatbemutatót terveztem. Majd amikor megtanultam kézzel varrni, 
rengeteg babaruhát gyártottam, késõbb pedig a húgom lett a próbababa.  A másik dolog, ami 
a divatszakma felé terelte az utamat, az anyukám ízlése volt, amivel nem lett volna semmi 
baj, csak ahogy nõttem, sokat vitáztunk 
a megjelenésemen, alig vártam, hogy ne 
õ öltöztessen. 

- A divattervezéshez szükséges tudást 
hol szerezted meg? Hogyan vezetett az 
út a saját céged megalakulásához?

- A divattervezést Debrecenben tanul-
tam. Majd Budapestre költöztünk, itt 
kezdtem modellként dolgozni, fõleg 
reklámfilmekben szerepeltem, ahhoz a-
zonban hogy erre karriert lehessen épí-
teni, korábban kellett volna kezdenem. 
Abból a szempontból mégis jó volt a 
modellkedés, hogy sok mindenkit meg-
ismertem, a jelenlegi kapcsolataim is 
azokra épülnek. A saját céget már a 
férjemmel tervezgettük, elõbb csak ki-
sebb munkákkal mutatkoztunk be a pi-
acon, a Prieston by Noémi Nagy 2012 
õszén alakult. A cégünk neve saját már-
kát is jelent, s a ruháink az én terveim 
szerint készülnek.

- Mit tartasz vonzónak a szakmádban? 
Miért szereted?

- Azért vonzó ez a pálya, mert nagyon mûvészi, kreatív és izgalmas. Gyorsan kell reagálni az 
új dolgokra, a változásokra. Képtelenség benne lassítani, mert nagyon könnyû kiesni a 
körforgásból. Szeretem a munkámban azt, hogy nagyon sok emberrel találkozom, ez 
nagyon nyitott szemléletûvé tesz, és közben mindig tanulok valami újat. A gyártás 
folyamatát is szeretem, mert nagyon sokrétû és mozgalmas. Csupán fél év van egy-egy 
kollekció megálmodására és kivitelezésére. Amint bemutatkozik egy új kollekció, máris 
kezdek gondolkodni a következõn, hogy milyen stílust akarok megteremteni. Nem elég csak 
a ruhákra gondolni, helyszínekbe, szituációkba kell belehelyezni azokat. A tervezés után jön 
a kivitelezés szakasza, ami nagyon összetett, ezért nagy szervezõmunkát igényel. Az 
anyagok, kellékek beszerzése a nagy divatvárosokban történik, ahova én magam is el 
szoktam utazni, hogy sok ezer anyagból a legszebbeket, legkülönlegesebbeket válasszam. 
Mire megérkeznek az anyagok, már kész vannak a tervek és pár hét alatt elkészülnek a 
ruhák. Ezalatt már szervezzük a bemutató helyszínét, a zenét, a modellekkel a próbákat, a 
díszletet, sajtót, vendégeket. 

 

- Mi az, ami nehéz, vagy nem mindig népszerû a 
munkádban?
- Saját márkát építeni sokkal nehezebb, mint egy 
divatcégnél tervezõnek lenni, mert itt mindenrõl 
nekem kell döntenem. Ahhoz, hogy versenyben 
tudjon maradni valaki ebben a szakmában, elsõ-
sorban nagyon jó üzleti érzék kell. Néha nemet 
kell mondani egy- egy megrendelésre, mert el-
lentétes az ízlésemmel, stílusommal, és az nem 
lenne jó reklám a cégnek. Nem mehetünk el na-
gyon különleges irányba sem, mert lehet, hogy a 
mûvész- és divatvilágban sikert aratnánk, de 
nem tudnánk eladni a termékeinket. Nehéz egy-
szerre kreatívnak, érdekesnek, ugyanakkor hatá-
rozottnak és céltudatosnak lenni. A fantáziának 
határt szabnak az anyagi lehetõségek és a piaci 
igények.

- A kollekcióid, amelyeket fotókon, videókon 
megnéztem, elsõsorban klasszikus estélyi, vagy 
elegáns alkalmi ruhák. Kiknek van ezekre 
igénye?

- Külföldön van pár cég, akik rendelik és árulják 

a ruháimat. Ezt azért szeretem, mert ott a kollek-
ció darabjai jelennek meg. Itthon elsõsorban 
alkalmi ruhák miatt keresnek, a Dal 2014 dön-
tõsei közül többen is viselték a ruháinkat. Más 
exkluzív rendezvényre, díjkiosztókra, gálákra is 
gyakran kérik a Prieston by Noémi Nagy ter-
mékeit, ruhákat, kiegészítõket. Az a tapasztala-
tom, hogy egy-egy szép darabra minden nõ vá-
gyik. Vannak alkalmak, amihez hozzátartozik az 
elegancia. Egyéni vásárlóink is vannak.

- Milyen érzés az, hogy az általad megálmodott 
ruhákat mások viselik? Te mennyire viseled a 
saját ruháidat?

(folytatás a 6. oldalon)
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Balmazújváros Város Önkormányzata az elmúlt idõszakban nagy 
hangsúlyt fektetett a település turisztikai, idegenforgalmi fejlesz-
tésére. Ennek érdekében igyekezett kihasználni a település ter-
mészeti adottságait, nagy hangsúlyt fektetett a hagyományõrzésre, 
valamint megkezdte a sportturizmus infrastrukturális feltételeinek a 
kiépítését. A pályázatok adta lehetõségeket kihasználva a településen 
rendelkezésre álló gyógyvízre építve megépült az új Kamilla Gyógy-, 
Termál- és Strandfürdõ. Az épített kulturális örökségek közül felú-
jításra került, és látogatható a turisták által is a Semsey kastély. A 
sportturizmus területén nagy elõrelépést jelent a König rendezvény-
csarnok megépülése, valamint több futball edzõpálya kialakítása, 
amelyek segítségével már komplex szolgáltatások nyújthatók az ide 
érkezõ sportolók edzõtáborozásaihoz.
Fontos, hogy a fentebb felsorolt fejlesztések gazdasági szempontból 
is fenntarthatóak legyenek, és a befektetések minél elõbb megté-
rüljenek. Ehhez elengedhetetlen, hogy az eddig kiépített és megva-
lósított turisztikai fejlesztéseket minél szélesebb körben megis-
merjék az emberek belföldön és külföldön egyaránt. Ennek érde-
kében szükséges, hogy Balmazújvárosnak, ezen belül a turisztikai 
látnivalóknak legyen egy egységes arculata, egymással összefüggõ 
marketing megjelenése, és kerüljön kialakításra az ehhez kapcsolódó 
kommunikációs rendszer.
E célok elérése érdekében Balmazújváros Város Önkormányzata 
közbeszerzési eljárást írt ki a marketing és reklám feladatok el-
látására, melynek eredményeként 2014. április 1- december 31. napja 
közötti idõszakra a legalacsonyabb ajánlattevõvel (MITRA Invest 
Kft. Debrecen, Illyés Gyula u. 122.) kötött szerzõdést.

TÜDÕSZÛRÉS

Értesítjük a lakosságot, hogy a tüdõszûrés ideje: 2014. május 
26-június 20. között, 8 -14 óráig biztosított városunkban. 
Éljenek a lehetõséggel!
- A szûrés 40 évüket betöltött lakosok számára térítésmentes.
A 40 év alatti lakosoknak 1700.- forintot kell fizetni a helyszínen. 
Nyugtát vagy számlát állítanak ki a fizetés tényérõl. Külön az 
alkalmassági vizsgálatért fizetni már nem kell.
A szûrés helye: Veres Péter Kulturális Központ elõtti parkoló

Összefoglaló a 2014. évi országgyûlési képviselõ-választás 
eredményérõl Hajdú-Bihar megye 06. számú országgyûlési 
egyéni választókerületében

2014. április 6. napján lezajlott az Országgyûlés 2014-2018-ig 
terjedõ 4 éves idõszakra szóló képviselõinek választása. A választás 
rendben lezajlott, rendkívüli eseményrõl vagy kirívó atrocitásról 
bejelentés a Helyi Választási Irodához nem történt.
 
Balmazújváros 17 szavazókörében a 14176 választásra jogosultból 
8320-an jelentek meg a reggel 6.00 és este 19.00 óra közötti sza-
vazásra nyitva álló idõszakban, ami azt jelenti, hogy 58,69 %-os 
részvételi arányt hozott helyi szinten a választás, ami országos 
viszonylatban (61,24 %) igen jónak mondható. Statisztikai érde-
kességképpen említhetõ, hogy a legkevesebben – Nagyhát települést 
kivéve, ahol 40,48 %-os volt a részvétel – a 11. szavazókörben 
(Bólyai utcai óvoda egyik szavazóköre), míg a legtöbben a Kossuth 
utcai óvoda 3. számú szavazókörében jelentek meg. Az elõbbiben 
44,08 %-os, míg az utóbbiban 70,54 %-os volt a részvételi arány. 
A 2014. évi országgyûlési képviselõ-választáson a korábbi évektõl 
eltérõen igen sok, összesen 20 egyéni jelöltre, illetve 18 – a nem-
zetiségi listákat is ide számítva pedig összesen 31 – országos listára 
adhatták le szavazataikat a választópolgárok, amely a következõ – 
sokak számára már ismert – végeredményt hozta.

A legtöbb egyéni szavazatot, szám szerint 18982-t – amely a 
szavazatok 47,65 %-át jelenti – városunk polgármestere, Dr. Tiba 
István kapta a FIDESZ-KDNP képviseletében. 

Második helyen a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselõ-
jelöltje, Kulcsár Gergely végzett 10828 szavazattal (27,18 %). 
Harmadik az MSZP-DK-EGYÜTT-PM-MLP jelöltje, Kathiné 
Juhász Ildikó lett 7174 szavazattal, 18,01 %-os szavazati aránnyal, 
míg negyedik az LMP-s színekben induló Weiser Írisz Vica lett 1136 
szavazattal (2,85 %). 
Az 5.- 20. helyen végzett jelöltek egyike sem érte el a szavazatok 1%-
át, ehhez a legközelebb A Haza Nem Eladó Mozgalom Párt képvise-
lõjelöltje, Töviskesné Dsupin Judit Ibolya állt, aki 353 szavazattal az 
összes szavazat 0,89 %-át gyûjtötte be. 

Köszönjük, hogy Balmazújváros lakossága ilyen szép számmal 
elment szavazni!
Dr. Tiba István országgyûlési képviselõi mandátumához 
gratulálunk! Városunk és szavazókörzetünk lakosai nevében 
kívánunk munkájához sok sikert, jó egészséget!

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Pályázati felhívása

"A mi utcánk, a mi jövõnk!" mottóval kiírt pályázat egy olyan ideális 
világ elképzelésére buzdítja az érdeklõdõket, amelyben az autók 
uralta utcaképet egy alternatív, közösségbarát környezet váltja fel.

A pályázatra rajz, fotó és közös családi alkotás kategóriában 
nevezhetnek a különbözõ korosztályok képviselõi, óvodás kortól 
egészen a felnõttkorig. A családok közösen pályázhatnak kreatív 
pályamûveikkel, a fotó kategóriában pedig idén elõször külön 
díjazzák a felsõoktatási intézmények hallgatóit. Az elbírálás fõ 
szempontja, hogy az alkotó hogyan ábrázolja az autóktól mentes, a 
természethez és a valós közösségi élethez közelebb álló tereket.

A pályamunkákat összesen hét kategóriában értékelik: a leg-
sikeresebb mûvek alkotói kerékpárt nyerhetnek, a kiemelkedõ 
alkotásokat pedig különdíjakkal jutalmazzák. Az eredményhirdetés 
és a díjátadó ünnepség idén is a szeptemberi Európai Mobilitási Hét 
magyarországi programsorozatának része lesz.

Pályázni az alkotások postai úton történõ megküldésével, 2014. 
június 30-ig lehet. 
További, részletes információ a www.emh.kormany.hu/palyazat 
honlapon található.

Kiállítás megnyitó

Szeretettel várunk minden kedves érdeklõdõt a Balmazújvárosi 
Általános Iskola Kalmár Zoltán tagintézmény rajzszakköröseinek 
kiállításának megnyitójára 2014. május 21-én délután a Lengyel 
Menyhért Városi Könyvtárban!

Modernebb keresõrendszer

Otthonról is elérhetõvé vált a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár 
keresõ rendszere az OPAC. Immáron bárhol meg lehet nézni, hogy a 
keresett könyv éppen bent van-e a könyvtárban, azaz kölcsönözhetõ-
e. A www.lmvk.hu oldalon a Keresés az OPAC-ban feliratra kattintva 
bárki bármely dokumentumra rákereshet szerzõ, cím, vagy akár egy 
szó alapján is. Mindenkit biztatunk, bátran használja ezt a lehetõ-
séget, majd látogasson el hozzánk!

Balmazújváros Város Önkormányzata A Balmazújvárosi Általános 
Iskola új feladattal bõvülõ  - utazó gyógypedagógiai hálózat – miatt 
szükségessé vált átszervezéséhez hozzájárult. 

A Kossuth tér 8–9.szám alatti társasház Panel Programra 
vonatkozó kérelmét a város képviselõ-testülete támogatta. Ebben a 
társasházban több önkormányzati tulajdonú bérlakás van, így az 
épületegyüttes ,,szigetelése, felújítása” a társasház saját tulajdonú 
lakóinak érdekével megegyezik. A Panel Programban való részvételt 
23.378. 000 Ft hozzájárulással támogatja a város.

A képviselõ-testület  támogatja a Balmazújváros Sport Kft. által 
megvalósítandó – az MLSZ által kiadott infrastruktúra szabályzatnak 
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való megfelelés érdekében végzett – felújítási, beruházási 
kiadásokat 31. 814. 938  Ft összegben.

A város képviselõ-testülete a Városgazdálkodási Nonprofit 
Közhasznú Kft. részére 6. 794. 489 Ft forrást biztosított a vízminõség 
védelme érdekében szükséges intézkedésekhez.

Városunk Önkormányzati Tûzoltóságának 460. 000 Ft-ot adott át a 
képviselõ-testület levegõs légzõkészülék beszerzésére. A Város 
bálján jótékonysági céllal befolyt összegébõl a légzõkészülék 
megvásárlásának elõsegítésén túl egy új életmentõ készülék – 
defibrillátor - megvásárlására is lehetõség nyílt. A VRG-Transz Kft. 
támogatásából pedig a Sport Kft ,,bázisán” lett elhelyezve szintén 
egy defibrillátor. 
Reméljük ezen készülékek használatára nem kerül sor, mégis az a 
tudat, hogy ha kell életet menthetnek, mindannyiunk érdeke. 

Balmazújváros közigazgatási területén történõ helyi menetrend 
szerinti autóbusszal végzett személyszállításra pályázatot ír ki a 
képviselõ-testület. A közszolgáltatás ellátásának idõszaka 2014. 
június 1. - 2019. május 31. közötti idõszakra vonatkozik. 

Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be az Egyesített Óvoda és 
Bölcsõde Intézmény Mesevár Óvoda telephelyének felújítására. 
A beruházás tervezett költsége 30 millió Ft, melyhez a 10% 
önkormányzati önerõt nyertes pályázat esetén a képviselõ-testület 
2014. évi EU önerõ támogatások terhére biztosítja 

FELHÍVÁS!

Balmaz InterCOM Kft.
4060 Balmazújváros

Vasút sor 1/A
Tel./fax: (52) 240-049

ugyfelszolgalat@balmazinter.hu
Cégjegyzékszám. 09-09-013539

Veres Péter Emlékpark - Kadarcs

Programok: szivacskézilabda bajnokság, színes gyermekprogramok, 
kézmûves foglalkozások, íjász bemutató, játékos vetlkedõ, közlekedés-
biztonsági játékok, civil szervezetek bemutató mûsora, élõ koncertek
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A kerékpárosokra is vonatkoznak a közlekedési szabályok!
Városunkban egyre többen gondolják úgy, 
hogy inkább két keréken ülve próbálják meg 
elérni úti-céljaikat. A megnövekedett kerék-
párforgalom a közúti közlekedésben azonban 
egyre több veszélyes közlekedési szituációt 
is generál. 
Habár a személyi sérüléssel járó közlekedési 
balesetek száma évrõl-évre csökken, mégis 
igen magas a kerékpárral okozott balesetek 
száma. A balesetek elemzésébõl kiderül, 
hogy nagyon sok esetben a kerékpár vezetõje 
nincs tisztában a rá vonatkozó szabályokkal, 
ismereteik csak részben fedik a hatályos 
KRESZ – szabályait. 
Figyeljenek jobban a kerékpárosok a közle-
kedésre, hiszen a jármû sajátosságaiból adó-
dóan - passzív biztonsági eszközök és a biz-
tonságot nyújtó zárt karosszéria hiányában - 
fokozott veszélynek vannak kitéve. Éppen 
ezért engedjék meg, hogy az alábbiakban is-
mertessük azokat a kerékpárosokra vonatko-
zó legfontosabb szabályokat, amelyek isme-
rete elengedhetetlen a biztonságos kerékpár-
ral történõ közlekedéshez: 
A közúti közlekedés szabályairól szóló 
1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (a 
továbbiakban: KRESZ) értelmében a kerék-
párt éjszaka és korlátozott látási viszonyok 
között, a külön jogszabályban meghatározott 
lámpákkal kell kivilágítani, és a kerékpárt 
hajtó személynek - lakott területen kívül - 
fényvisszaverõ mellényt kell viselnie. 
Amennyiben a kerékpárt toló személy (gya-
logos) lakott területen kívül az úttesten, le-
állósávon, útpadkán tartózkodik, éjszaka és 
korlátozott látási viszonyok esetén fény-
visszaverõ mellényt (ruházatot) kell viseljen.

A kerékpárt fel kell szerelni:
a) könnyen kezelhetõ, megbízható kormány-
berendezéssel,
b) két, egymástól függetlenül mûködtethetõ 
fékszerkezettel, melyek közül az egyik az el-
sõ, a másik a hátsó kerékre hat,
c) hangjelzõ berendezéssel, amely csak csen-
gõ lehet,
d) egy elõre fehér, vagy kadmiumsárga fényt 
adó lámpával,
e) egy hátra piros fényt adó, sötétben, tiszta 
idõben legalább 150 méter távolságról látha-
tó helyzetjelzõ lámpával,
f) hátul egy vagy két, szimmetrikusan elhe-
lyezett, nem háromszög alakú, piros színû 

fényvisszaverõvel,
g) legalább az elsõ keréken legalább 1 db bo-
rostyánsárga színû, mindkét oldal felé hatá-
sos oldalsó fényvisszaverõvel (küllõprizmá-
val).
Az átadásra került kerékpárutakon, kér-
jük az alábbi szabályokat tartsák be:

Kizárólag a kerékpárúton szabad a kerékpá-
rosoknak közlekedni, az úttesten nem, hi-
szen a jogszabály nem ad választási lehetõ-
séget. Kerékpárral a kerékpárúton - ha az 
út és forgalmi viszonyok ezt lehetõvé teszik - 
szorosan az úttest jobb szélén kell közle-
kedni. Kerékpárútról a vele párhuzamos útra 
balra bekanyarodni nem szabad. A kerék-
párosnak a kerékpárról le kell szállnia és 
azt tolva - a gyalogosok közlekedésére vo-
natkozó szabályok szerint - kell az úttesten 
áthaladnia. A kerékpárúton egyenesen ke-
rékpározóknak a kanyarodókkal szemben el-
sõbbségük van. A járdán kerékpározni csak 
akkor szabad, ha nincs kerékpárút, vagy sáv, 
és az úttest vagy leállósáv, illetve az útpadka 
alkalmatlan a kerékpározásra. 
A kerékpárút a legbiztonságosabb a kerék-
páros részére.
Gyakran találkozunk a kijelölt gyalogos-át-
kelõhelyeken /zebrán/ kerékpáron fennülõ - 
a gyalogosforgalommal megegyezõ irányba 
haladó - kerékpárosokkal is. A kijelölt-gya-
logos átkelõhelyen, jármûvel a gyalogosnak, 
elsõbbséget kell adni. Az átkelõhelyen törté-
nõ áthaladáskor csak és kizárólag a gyalo-
gosnak van elsõbbsége a kerékpárosnak 
azonban nincs, mert õ jármûvezetõnek minõ-
sül. Amennyiben kerékpárjáról leszállva és 
azt tolva halad át az átkelõhelyen gyalogos-
ként, úgy már megilleti az elsõbbségi jog a 
jármûvekkel szemben. 
Rendõreink az elkövetkezendõ idõben is ki-
emelten fogják ellenõrizni a kerékpárosok 
közlekedését és a szabálysértõkkel szemben 
- a cselekmények tárgyi súlyára tekintettel - 
különbözõ szankciókat fognak alkalmazni.

A kerékpáros balesetek leggyakoribb oka az 
úttestre történõ figyelmetlen kihajtás, vala-
mint ezzel összefüggésben az elsõbbségadás 
elmulasztása. Sok baleset adódik továbbá a 
figyelmetlen irányváltoztatásból, valamint a 
haladási és kanyarodási szabályok megsér-
tésébõl is.
Mivel mindannyiunk közös érdeke a közle-
kedési balesetek számának csökkentése, va-
lamint a közlekedés biztonságának fenntar-
tása, ezért a Balmazújvárosi Rendõrkapi-
tányság arra kéri a kerékpárosokat és a többi 
közlekedésben résztvevõt is, hogy a KRESZ 
szabályait maradéktalanul tartsák be, közle-
kedésük során legyenek udvariasak, elõzé-
kenyek egymással, segítve ezzel is a bizton-
ságos közlekedést, hiszen ne felejtsék el:

MINDENKIT HAZAVÁRNAK!!!!!!!!!!
Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

Területi Balesetmegelõzési Bizottság

A jelenleg hatályos jogszabályok alapján 
egy ittas gépjármûvezetõt a büntetõeljá-
rás végén, az alábbi következmények ér-
hetik:
- Jármûvezetéstõl való eltiltás. A hatályos 
büntetõtörvénykönyv szerint a minimum 
kiszabható eltiltás tartama 1 év, mely átla-
gos esetben is három évig terjedhet. Bizo-
nyos esetekben végleges eltiltással is talál-
kozhatunk, mely legkorábban tíz év letelte 
után vizsgálható felül. Napokra, hetekre so-
ha sem veszik el a jogosítványt, hisz annak 
nem lenne visszatartó ereje a további ittas 
jármûvezetéstõl. Az eltiltás célja a közle-
kedési magatartás javítása.
- Pénzbüntetés. Egy átlagos ittas vezetõ-
nek akár félmillió forintot is ki kell fizetnie. 
Természetesen számos fizetési könnyítést 
adhat a hatóság - például részletfizetési le-
hetõséget, de ettõl még az összeg nagysága 
nem változik. 
- Utánképzés. E tekintetben nincs mérlege-
lési jogköre a hatóságnak. Minden ittas gép-
jármûvezetõnek utánképzésre kell járnia, 
akiknél a jármûvezetéstõl való eltiltás /ki-
véve akit kategóriától tiltanak el/ alkalma-
zásra került. 
Az utánképzés célja a közlekedési morál 
felülvizsgálata, és az eltiltás alatt 'elfelej-
tett' KRESZ szabályok ismeretének fel-
frissítése. 
- Szabadságvesztés. Elsõsorban a többszö-
rös visszaesõknél, illetve a halálos vagy ma-
radandó fogyatékosságot eredményezõ ba-
leseteknél kerül kiszabásra. Ezzel a legtöbb 
ittas vezetõnek nem kell számolnia. A sza-
badságvesztés célja, hogy a többszörös 
visszaesõket teljesen kivonják a társada-

folytatás a következõ oldalon
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lom mindennapjaiból.
Mint látható tehát, az ittas jármûvezetést különbözõ szankciókkal 
sújtják, melyek nincsenek összefüggésben egymással. Az egyik 
szankció a másik elõnyére nem mehet, így tehát a magasabb pénz-
büntetés nem jelent kevesebb idõtartamot a jármûvezetéstõl való el-
tiltásra. Ha így lenne, akkor a jómódú üzletember kevesebb eltiltást 
kapna, mint egy szociálisan hátrányos helyzetû személy.
Az ittas vezetõ általában akkor ül be a gépkocsijába, amikor már az 
alkohol befolyása alatt áll. Módosult tudatállapotban másként gon-
dolkozik az ember. Sokszor - még az italozás elõtt - nem úgy tervezi, 
hogy hazafelé vezetni fog, ám az alkohol hatására gondolatai és tettei 
megváltoznak. Hibáztathatnánk az alkoholt is - mint a bûntársat -, 
azonban az alkoholt nem lehet bíróság elé állítani. Így maradhat 
magára az ittas vezetõ. 
A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság a 2013-as évben összesen 40 
eljárást indított ittas vezetõkkel szemben, ebbõl 7 gépjármûvezetõ 

(A veled is megtörténhet címû cikk folytatása) személyi sérüléssel járó közlekedési balesetet is okozott. Az illetékes-
ségi területünkön 2013. évben bekövetkezett 3 halálos kimenetelû 
közlekedési balesetet, – mely 3 ember életét követelte – is az alkohol-
fogyasztás eredményezte. A legtragikusabb baleset áldozata, egy 
meggondolatlan 21 éves fiatalember, aki erõsen ittas állapotban 
ült a volán mögé, s az életébe került. Az ittas vezetéses ügyekben a 
bíróság sem humánus, hiszen esetenként 3-400.000 forint pénzbün-
tetésre és mellette 2-3 év, vezetéstõl eltiltásra és a bûnügyi költségek 
megtérítésére kötelezi az elkövetõt. A vezetéstõl eltiltottak után-
képzésének díja is több, hiszen: 80.500 Ft-tól 143.750 Ft-ig ter-
jedhet. 
Az elmúlt idõszakban bíróságtól visszaérkezett 11 ítélet alapján, a 
Balmazújvárosi Rendõrkapitányságon lefolytatott büntetõeljárások 
tekintetében elmondható, hogy a 11 elkövetõ összesen 1.940.000 Ft 
pénzbüntetést, 16 év vezetéstõl eltiltást és több, mint 500.000 Ft 
bûnügyi költség megfizetését kapta „jutalomként” ittas vezetés el-
követése miatt.

Balmazújváros Rendõrkapitányság Területi Balesetmegelõzési Bizottság

Láthatóságot segítõ eszközöket osztanak a rendõrök a Balmazújvá-
rosi Rendõrkapitányság illetékességi területén
A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság munkatársai a "látni és látsza-
ni" alapelvnek megfelelõen több száz láthatóságot segítõ eszközt - 
lámpát, prizmát, láthatósági mellényt - osztanak a kerékpárral közle-
kedõknek, valamint a rájuk vonatkozó KRESZ szabályokról tájé-
koztatják a kapitányság illetékességi területén két keréken guruló-
kat.

A tavasz beköszöntével egyre nagyobb számban kell számítani ke-
rékpárosok megjelenésére. A balesetmentes közlekedés érdekében 
elengedhetetlen, hogy a jármûvezetõk mellett a a két keréken közle-
kedõk is betartsák a közúti közlekedés szabályait. 
A tavasz elsõ hónapjában ugyan már egyre több a világos órák szá-
ma, de ebben az idõszakban is kiemelt figyelmet kell fordítani a lát-
hatóságra. A kora esti órákban vagy éjszaka, korlátozott látási vi-
szonyok között a láthatósági mellényt nem viselõ kerékpárosok fo-
kozottabb veszélynek vannak kitéve a közúton, ezért a mellények 
viselése ilyenkor még nagyobb jelentõséggel bír. 
A balesetek megelõzése érdekében a Hajdú-Bihar Megyei Rendõr-
fõkapitányság is csatlakozott az Országos Rendõr-fõkapitányság 
Országos Baleset-megelõzési Bizottság által indított „Látni és lát-
szani” elnevezésû kampányhoz. A rendõrök 2013 õszén és telén több 
száz láthatóságot segítõ eszközt osztottak szét a megyében a jármû-
vezetõk, kerékpárosok és gyalogos között. A programot 2014. már-
cius 10-én kiterjesztették a hajdú-bihari egyenruhások a kerékpáro-
sokra is. 
A kapitányság illetékességi területén bármikor és bárhol felbukkan-
hatnak a rendõrök és felhívják a közlekedõk figyelmét a láthatóság 
fontosságára. 
Az egyenruhások a kerékpárosok számára láthatósági mellényt, vil-
logót, kerékpár lámpa szettet adnak, miközben felhívják a figyel-
müket a közlekedési balesetek megelõzési lehetõségeire. 
A rendõrök kitérnek a kerékpár kötelezõ tartozékaira, valamint a 
közlekedés szabályaira. 

Balmazújváros Rendõrkapitányság Területi Balesetmegelõzési Bizottság

Tisztelt Balmazújvárosiak!

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselõ-testülete által a jog-
harmonizációt követõen elfogadott 27/2004. (IV.28.), valamint a 
28/2004. (IV.28.) számú rendelettel alapított díjak, 
„Balmazújváros Városért",  „Balmazújváros Kultúrájáért", 
„Balmazújváros Díszpolgára” cím átadására évente, a Város Nap-
ján kerül sor. Fent nevezett díjakra javaslatot a rendeletben történt 
szabályozásnak megfelelõen az alábbi személyek, szervezetek te-
hetnek: a./ polgármester, b./ országgyûlési képviselõ, c./ települési 
képviselõ, d./ gazdálkodó szervezet, e./ egyesület, társadalmi szer-
vezet, alapítványi kuratórium, f./ helyi kisebbségi önkormányzat,
g./ önkormányzati költségvetési szervek vezetõje.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy javaslataikat 2014. június 
13-ig nyújthatják át a fentebb felsorolt személyeknek, vagy szerve-
zeteknek, akik az önkormányzati rendelet értelmében továbbíthatják 
azt hivatalunk felé. Arra kérjük Önöket, hogy a felterjesztett szemé-
lyekre vonatkozó érvelést, az adott személy munkásságának mélta-
tását minimum 20 mondatban foglalják össze. A beérkezett javasla-
tokról szóló összefoglalót Balmazújváros Önkormányzatának Bi-
zottságai, elnökei tárgyalják, majd a 2014. június 25-i képviselõ-tes-
tületi ülésen a kitüntetõ címek odaítélésérõl döntést hoznak. 
A kitüntetõ díjakat 2014. augusztus 16-án, a Református temp-
lomban tartandó Városi Ünnepség keretén belül adja át dr. Tiba 
István polgármester.
Javaslataikkal segítsék elõ, hogy a kitüntetõ címek városunk méltán 
megbecsült közösségeinek, vagy polgárainak elismerését szolgál-
hassák. 

Városunk zenekara és mazsorett csoportja 2014 szeptemberében 
rendkívüli meghívást kapott Kínába. A Sanghaj városában 
megrendezett Turizmus Fesztiválon együttesünk elsõként 

képviselné Magyarországot. 
A közel 50 éves múlttal rendelkezõ mûvészeti csoport tagjai és 
vezetõi mindent megtesznek azért, hogy ez a lehetõség ne csak 

egy álom maradjon. 
Arra szeretnénk kérni a balmazújvárosi lakosokat, hogy ebben a 

törekvésünkben támogassanak minket, ki-ki lehetõségeihez 
mérten!

Köszönettel: Kis Marianna és Bekker Gyula mûvészeti vezetõk

Számlaszámunk: 59900067-11031617     
 Adószámunk: 18553039-1-09
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A közelmúltban került megrendezésre Debrecenben az Irinyi János Gimnáziumban a 
megyei szintû Német Irodalmi Olvasóverseny, melynek idei fordulóján is részt vettek di-
ákjaink. A 9-10. évfolyamos kategóriában Szeifert Kitti és Venter Bettina 10.b osztályos 
tanulók (felkészítõ tanáruk Szaday Edith), a 11-12. évfolyamos kategóriában Szilágyi 
Nelli és Kerekes Andrea 11.a osztályos tanulók (felkészítõ tanáruk Nagy Éva) képvisel-
ték a Veres Péter Gimnáziumot. Versenyzõink közül Szilágyi Nelli volt a legsikeresebb: 
második helyezést ért el. A többiek is szépen szerepeltek, magas pontszámokat szerez-
tek. Mind a négy lány elsõ idegen nyelvként tanulja iskolánkban a német nyelvet, és 
mindannyian nagy szorgalommal, precíz munkával készültek a versenyre, ahol egy-egy 
kategóriában 15-20 diák méri össze a tudását. No de hogyan is lehet felkészülni erre a 
kissé speciális versenyre? Aki csak futólag vesz tudomást az eseményrõl, azt gondolhat-
ja, hogy egy hagyományos nyelvi megmérettetésrõl van szó, ahol az elsajátított idegen 
nyelvi tudásról kell számot adni. Ez azonban nem egy nyelvvizsga vagy egy érettségi, 
hanem egy német nyelvû irodalmi mû feldolgozása. 
Ebben a tanévben a 9-10. évfolyamos  kategóriában Charlotte Habersack: Jungs sind 
keine Regenschirme, a 11-12. évfolyamon pedig Inge Meyer-Dietrich: Und das nennt ihr 
Mut címû mûvét kellett elolvasniuk a jelentkezõknek. Természetesen az elolvasás itt azt 
jelenti, hogy nagyon pontosan, tulajdonképpen szóról-szóra értenie kell a versenyzõnek 
az egész mûvet. Olvasás közben tehát végig szótáraznia kell az idegen szavakat, kifeje-
zéseket, szófordulatokat. Ezután persze minden ismeretlen szót meg kell tanulnia, hiszen 
ezek nélkül nem tud érdemben dolgozni a szöveggel. Érdemes a mûvet a szótanulást kö-
vetõen újra elolvasni, hogy a cselekmény minden szála jobban rögzüljön, illetve, hogy az 
idegen szavak könnyebben megragadjanak a megfelelõ kontextus által. Az újraolvasás 
esetünkben azt jelenti, hogy a lányok kétszer-háromszor, sõt volt, aki ötször is elolvasta a 
mintegy 60 oldalas olvasmányt. Persze igyekeztünk megfelelõ lexikai gyakorlatokkal és 
a tartalom felelevenítésével „edzeni” a versenyre, ahol különbözõ típusú szövegértési 
gyakorlatok során kellett számot adni az olvasottakról írásban (a cselekmény sorren-
diségének rekonstruálása, igaz hamis állítások felismerése, kifejezések párba állítása a 
megfelelõ magyarázattal, szinonimák keresése stb.). A versenyen természetesen magát a 
mûvet és egyéb segédeszközt nem lehet használni és az idõ is nagyon fontos tényezõ.
Az idei versenyzõink közül hárman már a korábbi tanévekben is részt vettek az évente 
megrendezésre kerülõ megyei Német Irodalmi Olvasóversenyen. Örömmel mondhat-
juk, hogy iskolánk versenyzõi évrõl-évre sikeresen szerepelnek ezen a megmérettetésen: 
Nelli 9. osztályos tanulóként elsõ, majd a rákövetkezõ két évben második helyezést ért 
el. Kitti tavaly az elsõ díjat hozta el, Andi pedig kilencedikesként ötödik helyezett lett.
A kitartó felkészülés tehát mindig meghozza a gyümölcsét, a rangos helyezések mellett 
nagyszerû ajándékokat is magukénak tudhatnak a lányok: nyertek már német nyelvû 
könyvet, fürdõbelépõt az Aquaparkba, nyelvvizsga felkészítõ tanfolyamot a Katedra 
nyelviskolába, CD-t, továbbá sok-sok apróságot.

Nagy Éva      

Szeifert Kitti Enikõ, Kerekes Andrea, Szilágyi Nelli, 
 Venter Bettina

           

 A siker ajándék – kemény munkába csomagolva.

Van azonban még egy igazán maradandó hozadéka is 
ennek a versenynek: a felkészülés során fejlõdik a ta-
nulók szövegértési kompetenciája, gyarapszik a szó-
kincsük, gyakorolják a fordítást, szokják a vizsga-
helyzeteket, gazdagodnak egy irodalmi mû elolva-
sásának élményével, további sikerélmény, hogy 
mindezt idegen nyelven teszik.
Sõt, a lányok szerint maga a verseny is egy élmény!
Iskolánk tanulói évek óta a legeredményesebb ver-
senyzõk között szerepelnek az említett megyei ver-
senyen. 
Helyezést elért korábbi diákjaink voltak még Petro-
vics Éva, Posta Anita, Hegedûs Anett, Hajdu Ágota. 
Büszkék vagyunk rájuk!
Versenyzõinknek német szakos felkészítõ kolléga-
nõim nevében is sok szeretettel gratulálok és továb-
bi jó tanulást, sok sikert kívánok!                                                                                                                                          

- Nagyon jó érzés, amikor a saját ruháimat látom másokon. Mindig úgy iz-
gulok, ha egy ruha elkészül, hogy tökéletes legyen a viselõje számára. Ez 
nem olyan, mint egy festmény, hogy elég gyönyörködni benne, hanem a 
funkcióját is tökéletesen el kell látnia. Csinosnak, kényelmesnek és hordha-
tónak kell lennie, a minõségen kívül erre is törekszem. Én magam általában 
a saját terveim szerint öltözködöm. Vásárolni csak külföldön szoktam, ha 
meglátok valami különleges darabot, ami annyira megfog, hogy nem tudok 
ellenállni. 
- Mi az, ami a jövõre nézve terveidben, vágyaidban szerepel?
- Még ebben az évben szeretnék a Bécsi Fashion Weekre eljutni. Itt már 
egyszer részt vettem, és nagyon nagy élmény volt. De vágyaim között sze-
repel, hogy több külföldi divathéten is részt vehessek, és minél több divat-
városban ismerjék meg és vásárolják a ruháimat.  Vannak meghívásaim 
New Yorkba, Londonba, Sidneybe, Bostonba is. Az még a jövõ zenéje, 
hogy mikor, s hova jutok el.  
- Ha már a divatról beszélgetünk, biztos mindenkit érdekel mi a trendi a 
2014-es évben. Tavaszra, nyárra mit ajánl a divattervezõ?
- Nagyon divatosak lesznek a pasztell színek: a rózsaszín, a halványsárga, mentazöld, és a fehér rengeteg variációban.  Az alkalmi ruhák külön-
leges, selyem anyagokból készülnek, az aszimmetrikus formák, a merész kivágások pedig érdekessé teszik a ruhákat, vonzóvá a hölgyeket. 
Megnéztem Noémi weboldalán ezeket a tavaszi, nyári kollekciókat. Az itt bemutatott ruhák nagyon jó ízléssel, rengeteg ötlettel készültek, jel-
lemzõjük a különlegesség és frissesség. Internetes oldalakon bárki megtekintheti a Prieston by Noémi Nagy kollekcióit. Egyszer szívesen lát-
nánk itt városunkban is egy divatbemutatót Noémivel. Addig is sok sikert kívánunk neki!

(Tervezéstõl a divatbemutatóig címû cikk folytatása)

Juhász Ferencné

„Erfolg ist ein Geschenk - eingepackt in harte Arbeit.”(Ernst Frestl)
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Március 8-án a III. Országos Szépíró Verseny Hajdú-Bihar megyei fordulóján két tanulóval 
továbbjutottunk az országos döntõbe. A III. korcsoportban Horváth Orsolya 6. c osztályos ta-
nuló bizonyult a legjobbnak megyénkben, a IV. korcsoportban 3. helyezettként jutott a döntõ-
be Horváth Anikó 8.c osztályos tanítványom.
A döntõt Sajátos Nevelési Igényû Tehetségeket Segítõ Tanács, a XV. kerületi Önkormányzat 
és a Magyar Tehetségsegítõ Szervezetek Szövetsége hirdette, illetve támogatta. A verseny Bu-
dapesten 2014. április 12-én a XV. kerületi Neptun Általános Iskolában zajlott. 
A kedves fogadtatás után tanítványaim Magyarország térképére rátûzték a kis magyar zászlót, 
amely településünket, Balmazújvárost jelölte. Nagyon sok településrõl, sõt a határon túlról is 
érkeztek versenyzõk, pl.: a szlovákiai Komárnóból, és a szerbiai Zentáról is. Összesen 7122 
tanuló indult el a versenyen és 320 gyermek jutott ide a döntõbe, 5 korcsoportban. Minden kor-
csoportban több mint 60 gyermek versenyzett.
A megnyitót Gaskó Balázs az M1 televízió munkatársa vezette, aki felkérte  köszöntésre a bu-
dapesti fõpolgármester-helyettest, a XV. ker. polgármesterét, a Tankerület igazgatóját, a Te-
hetségeket Segítõ Tanács elnökét stb. és bemutatta a rangos zsûri tagjait. 
A zsûri tagjai voltak: Beleznay Éva – építész, urbanista, Csata Ildikó – restaurátor, Dede Ernõ-
né – kottagrafikus, G. Szabó Gábor – festõ, szobrászmûvész, Kangyal Orsolya – grafikus mû-
vész, Koplik Judit – mûvészettörténész, Latorcai Újházi Aranka – Ikon festõ, Kerepesi Mária 
– kerámikus, Makány Márta – divattervezõ.
A köszöntések után a gyerekek elfoglalták helyüket a termekben. Addig, míg folyt a verseny, 
kedves mesterem PhD Gyarmathy Éva a Magyar Tudományos Akadémia Pszichológiai Tan-
székének tagja, az ELTE tanára egy élvezetes elõadást tartott a szülõknek, felkészítõ tanárok-
nak. Késõbb Weisz Fanni elõadását hallgattuk jeltolmács fordításában. Ezután tehetséges 
gyerekek mûsorát nézhettük meg.
Elérkezett az eredményhirdetés ideje. Sajnos mi nem értünk el helyezést ebben az erõs korcso-
portonként több mint 60 fõs mezõnyben, de nagyon sok szép, maradandó élménnyel lettünk 
gazdagabbak. Jövõre is szeretnénk elindulni ezen a jól megszervezett, rangos versenyen.

Hátul: Balogh Barnáné - felkészítõ tanár, 
Horváth Anikó 8. c

Elõl: PhD Gyarmathy Éva - MTA Pszichológiai 

 Intézete, Horváth Orsolya 6. c  
Balog Barnáné - fejlesztõ pedagógus, a gyerekek felkészítõje 

„A vers ünnep, a lélek belsõ tartása, mely se-
gít elviselni szükséget, szomorúságot, éle-
tet.” -  írja egyik cikkében Bényei József.
A vers önmagában is ünnep, de a Költészet 
Napját, idén éppen 50 éve, 1964 óta megün-
nepeljük, április 11-én, József Attila születés-
napján. 
Ez alkalomból a balmazújvárosi Irodalom-
kedvelõk Klubja ,,Költõk költõkrõl” címmel  
színvonalas emlékmûsorral tisztelgett irodal-
munk nagyjai elõtt, a Veres Péter Kulturális 
Központ megújult Pódium-termében, régi 
szobabelsõk hangulatát idézõ, korabeli asz-
tallal, székekkel, szép vázákkal, illatos orgo-
nával, különleges gyertyatartóval, csodálatos 
terítõkkel berendezett színpadán.  
A nézõk között helyet foglaltak az Irodalom-
kedvelõ Klub meghívott vendégei, a  Debre-
ceni Mûvelõdési Központ Fõnix Dala irodal-
mi csoport tagjai is.
A mûsor rövid, figyelemfelkeltõ idézetekkel 
kezdõdött, melyek mind-mind a versrõl vagy 
a versmondásról szóltak, majd  a Balmazúj-
városi Iskola Székhelyintézményének kóru-
sa énekelt egy gyönyörû dalt, felkészítõ taná-
ruk, Bereczki István zongorakíséretével.
Ezután Takács Erika közmûvelõdési vezetõ 
fõtanácsos köszöntötte az ünnepet, többek 
között az irodalom, az olvasás fontosságát 
hangsúlyozva. 
A mûsor elsõ részében József Attilára emlé-
keztek a versmondók, az általa írt, valamint a 
róla szóló költemények tolmácsolásával, 

majd Petõfi, Arany, Jókai korát idézték fel, 
kiemelve, hogy a magyar irodalom e 
klasszikusait szoros barátság fûzte egymás-
hoz, melyrõl verseik is tanúskodnak. Ezt kö-
vetõen Babits Mihályt, néhány versét, és 
költõtársainak alkotásait mutatták be, meg-
említve, hogy múlt õsszel ünnepeltük a köl-
tõ születésének 120. évfordulóját.  
 A Református iskola 3. osztályos tanulói, 
felkészítõ tanáruk, Mihalik Istvánné segít-
ségével, Weöres Sándor szépséges gyer-
mekverseibõl adtak elõ egy színes csokorra 
valót, majd ismét az Irodalomkedvelõ klub 
tagjai és a meghívott versmondók vették át a 
szót, s a Nyugat nemzedékének néhány kie-
melkedõ alakja Ady, Kosztolányi, Tóth Ár-
pád, valamint az õket példaképként emle-
getõ, s ezt verseikben is megfogalmazó 
klasszikusok, József Attila, Reményik Sán-
dor és Weöres Sándor alkotásai keltek életre 
a színpadon. Késõbb egy kis  humor is he-
lyet kapott a mûsorban, Karinthy Frigyes 
Így írtok ti címû mûvébõl szavaltak el néhá-
nyat az elõadók nagy beleéléssel, melyben 
Karinthy Petõfi, Ady, Kosztolányi és Szabó 
Lõrinc jellemzõ stílusát láttatja a tõle meg-
szokott szatirikus módon. Az utolsó percek 
Radnóti Miklóst idézték, közelgõ születés-
napjára és a nemrég elhunyt hitvesre emlé-
kezve. A színpadon elhelyezett gyertyatar-
tóban az emlékezés gyertyái gyúltak, s a 
jelenlévõk visszafojtott lélegzettel, imboly-
gó gyertyafény mellett hallgathatták a mû-

sor befejezõ versét, Radnóti Éjszaka címû 
költeményét, melyet a szép, kifejezõ vers-
mondáson kívül, a színpadi világítás lekap-
csolása és a csodálatos gitárzene-kíséret  tett  
még hangulatosabbá. 
A mûsorrészek között  Bereczki István és 
Kovács Gergõ zenei duója mély  átéléssel, 
magas színvonalon adta elõ trombitán és gi-
táron Kovács Gergõ zseniális szerzeménye-
it, amelyek  osztatlan  sikert arattak a nézõk 
körében.   
A mûsor végén a közönség hosszantartó 
tapssal köszönte meg a nívós elõadást, ame-
lyért mindenképpen külön  elismerés illeti 
meg az Irodalomkedvelõ Klub vezetõje, Csi-
ge Istvánné Manyika mellett Juhász Ferenc-
né Erzsikét, aki mind a mûsor összeállí-
tásában, mind a szervezésben oroszlánrészt 
vállalt, s lelkesen dolgozott azért, hogy a né-
zõk egy  csodálatos, az  ünnepi eseményhez 
méltó színvonalú elõadásban gyönyörköd-
hessenek.   
A már  említett szereplõkön kívül  ehhez, a 
versek élményszerû tolmácsolásával nagy-
mértékben hozzájárultak: 
Felhõsiné Kállai Ilona, Fésûsné Kovács Lil-
la, Gál Zsolt, Kerekes Viktória, Kiss Imre, 
Koroknai Sándorné, Makula Rómeó, Szabó 
Sándor, Szilágyi Györgyné, Szilágyi Ist-
vánné, Tar Anita és Varga Levente.

Köszönjük nekik.

Hevesi Éva



ÉS TÁSKA 
HASZNÁLT CIPÕ

 - Nõi balerinacipõ,szanda,körömcipõ és sportcipõ
 - Férfi elegáns, sport és munkacipõ

 - Gyermek szanda, gumipapucs és sportcipõ

Kínálatból: 

H-P 8:30-17:00 
Szo:8:00-12:00

Nyitva tartás: Folyamatos árufeltöltés! 
Szezonális kínálat!

KOSSUTH TÉR 1. (DOBI VIRÁG MELLETT)

2014. április

Mûvészeti 
iskolai felvételi 

27-én, 28-án, 29-én
2014. május

a 2014/2015-ös tanévreCím: 
Balmazújváros
Kossuth tér 18.

00 3013  - 17  óráig.

Május 15-én (csütörtökön)
kedvezményes

gyermekruhavásárt tartunk a

Termeloi árak, 20-40% GYEREKNAPI AKCIÓK!

Világsztár érkezik! Világsztár érkezik! Világsztár érkezik!Világsztár érkezik!

Ki ne ismerné a világ legnépszerûbb táncának, az ír sztepptáncnak jeles férfi vezéregyéniségeit? A világ azonban már egy hölgyért rajong 
ebben a mûfajban, aki nem más, mint Catherine Gallagher, Írország Nemzeti Bajnoka és többszörös ír sztepptánc világbajnok. 
A világon egyedülálló, hogy hölgy áll egy professzionális ír sztepp tánctársulat élén, sõt a koreográfiákat is õ 
álmodja meg. Catherine Gallagher új táncmûfajt teremtett, hiszen az autentikus ír sztepp lépéseit más 
táncmûfajok elemeivel ötvözi, mint a balett, az akrobatika és a showtánc. 
Az ír tánc dívája, a legújabb Queen Of The Dance nevet viselõ elõadásával, amely újszerû, modern 
koreográfiáival fergeteges sikert arat a világ nagyszínpadain. 
Nagy örömmel látogat el a Veres Péter Kulturális Központ színpadára 2014.május 14-én 19 órás 
kezdettel. 
A mûvésznõ megismerve az országok lelkületét és kultúráját, megjeleníti, sõt feldolgozza a rá hatást 
gyakorolt életérzéseket és benyomásait koreográfiáiban. Rajong Magyarországért, s a hazai 
közönség tiszteletére a magyar néptánc elemeit, a magyar zenei motívumokat is beleszövi ír 
sztepptánc show-jába!
Írország Nemzeti Bajnoka és társulata egy fantasztikus, új show-t hoz el a hazai közön-
ségnek. Gyönyörû fellépõ ruhák, fergeteges ritmus és akár önálló koncerttel is felérõ ír 
dallamok nyújtanak kihagyhatatlan kulturális élményt a nézõknek. A közönség saját ma-
ga gyõzõdhet meg róla, hogy a géppuskalábú táncosok másodpercenként valóban tizenötöt 
koppantanak lábukkal!

Az elõadás idõpontja: 2014. május 14-én (szerda)  19 óra
helye: Balmazújváros- Veres Péter Kulturális Központ - színházterem

Jegyek korlátozott számban kaphatók.
Helyszínen:Veres Péter Kulturális Központ, Balmazújváros, Kossuth tér 18, Tel: 06-52/580- 518, 
valamint az  RISHDANCE•HU weboldalon, és az InterTicket országos üzlethálózatában.



NAGY MENNYISÉGBEN, KIVÁLÓ MINÕSÉGBEN KÍNÁL 
ÚJ ÉS ÚJSZERÛ, GYERMEK ÉS FELNÕTT 

ANGOL, OLASZ, NÉMET, KANADAI BÕR LÁBBELIT, 
JÓVAL A BOLTI ÁR ALATT!

ÁRUFELTÖLTÉS FOLYAMATOSAN!
HOZZÁNK MINDIG ÉRDEMES BENÉZNI!

Balmazújváros, Tamási Áron u. 12. (Bánlak 12. utca folytatása)
                     Nyitvatartás: 

   Hétfõ-Péntek:  8.30-17.00    (Ebédidõ: 12.00-13.00)
           Szombat:  9.00-12.00

2014. április

széles választékkal, friss árukkal,

több mint 600  coop márka termékkel,

minden héten új akcióval várjuk a

Központi ABC - Balmazújváros Veres P. u. 5.

10.sz. ABC - Balmazújváros Gábor Á. 20.

Vegyi- Háztartási bolt - Balmazújváros Veres P. u. 5.

Hortobágy ABC - Hortobágy  Kossuth u. 10.

12.sz. ABC - Nagyhegyes Kossuth u. 3/b.

Balmazújvároson, 

Hortobágyon, Nagyhegyesen

COOP ÜZLETEKBEN!

boltjaink:

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági 
véradónapot szervez Balmazújvároson Debreceni u. 12. 

sz. alatti irodaházban. 12 órától, 17.30-ig.VÉRADÁS Május 23-án (péntek)

Otthoni munka!

06-90-603-905

Katalógus csomagolás, borítékolás egyebek:

635 Ft/p 061/2228397, 0620/4963980
www.mediafonebt.webnode.hu

06-30/907-8350

06-30/461-6274

Telefon:
Együtt A-tól Z-ig

Ügyfélszolgálati pont:
Balmazújváros, Veres P. u. 7.

Nyitva:
Hétfõ, Szerda, Péntek:

8:30 - 12:30-ig
 Kedd, Cütörtök
12:00 - 17.00-ig

Allianz-os autója kötelezõje?
HOZZA HOZZÁNK 

LAKÁSBIZTOSÍTÁSÁT IS ÉS 
KEDVEZMÉNYE ELÉRHETI

AKÁR A 

25% -OT IS!
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Veres Péter 1897. január 6-án, 
Balmazújvároson született. 
1970. április 22-én Budapes-
ten, a Mezõ Imre temetõben 

helyezték örök nyugalomra. Veres Pétert sokan szeretik, olvassák. 
Lehet, hogy az új nemzedék nem ismeri, nem érti. Vagy igen keveset 
tud róla még az is, aki a nevét viselõ középfokú intézménybe jár. Nem 
tudom. Csak remélem, hogy a szélesebb nagyközönséghez eljutnak 
gondolatai. 
Veres Péter maga is eltöprengett a ”ki ismer engem?” írásában: ,,.... 
nem voltam igazi politikus. Vagyis: akkor is író voltam, amikor poli-
tikusnak látszottam.” 
Az alábbiakban, egy talán kevesek által ismert információval sze-
retnék tisztelegni munkássága elõtt. 
Halálának 25. évfordulójára (1995) emlékezve a Magyar Szellemi 
Védegylet emlékülést rendezett a Magyar Református Egyház buda-
pesti Ráday kollégiumának dísztermében. A háromszáz fõnyi közön-
ség elõtt Czine Mihály megállapította: ,,nemcsak a fõvárosból, nem-
csak a kis Magyarországból vannak itt. Elsõ körülnézésre is látom, 
hogy még az ungi lapályból, Szlovákiából, s Erdélybõl is érkeztek. Sõt 
a tengeren túlról, Észak-Amerikából és Kanadából. Jelezve, hogy 
emléke és gondolatai élnek, s ígérik, hogy élni fognak, míg lesz 
magyarság és magyar történelem.” Az emlékülés vezérgondolata a 
"Számadás-konferenciák" intézményeként a hosszú ideje bántóan 
nagy csönd megtörésére szervezõdött. ,,..megidézzük szellemét a 
nemzet számára válságos mai történelmi pillanatban, mondhatni vész-
helyzetben”-hangzott el a köszöntõben. 
A balatonbozsoki (ritka dunántúli falu, ahol a Parasztpárt mindig 
gyõzött a választásokon) Pozsgay Imre a következõt mondta: ,,... a-
nélkül, hogy halála évfordulóján mosdatni kellene Veres Pétert, azt 
kell mondanunk, hogy tévedésein, vétkein túl, mégiscsak egy ko-
losszális óriási életmû van itt elõttünk, amely a mai nap is forrása le-
het tájékozódásunknak- s ez nem elszólás tõlem, így gondolom.....”
Az elmúlt ötven év második civil honvédelmi minisztere a történész 
Für Lajos mondta: ,,Higgyék el eszem ágában sincs hozzá mérni ma-
gamat. Mind a ketten úgy kerültünk magas beosztásba, hogy addigi 
életünkben a hatalomnak csak a velünk szemben mûködõ, negatív 
tulajdonságait ismerhettük meg. No meg a hátrányait, így hát fogal-
munk sem lehetett annak elõnyeit kihasználni.” 
Csurka István is a mikrofonhoz lépett és a jelenkor fontosságáról, 
Veres Péterrõl beszélt. ,,Valamilyen egységbe kell foglalnom azt az a-
lakot, azt a magyar tüneményt, amit Veres Péter jelent a számomra. Mi 

A Balmazújvárosi Alapfokú Mûvészeti Iskola rézfú-
vós tanszakának tanulói április közepén nem kis fela-
datra vállalkoztak. Voltak olyanok, akik két nap alatt 
két versenyen vettek részt. 11-én pénteken reggel 
négy fiatal mélyrézfúvós indult el Csökmõre, hogy 
részt vegyen a III. Megyei Mélyrézfúvós Versenyen. 
A megyébõl Debrecen, Berettyóújfalu, Hajdúszo-
boszló, Csökmõ és Balmazújváros mûvészeti iskolái 
vettek részt összesen 28 versenyzõvel.
A zsûri tagjai a szakma kiváló mûvelõi voltak: Káip 
Róbert - harsonamûvész, Szûcs Csaba - harsonamû-
vész, Adamik Gábor – tubamûvész.
Iskolánk tanulói a következõ eredményeket érték el: 
Elsõ korcsoport: Lajter Dávid – tenorkürt, II. helye-
zés,  tanára: Nagy Sándor
Második korcsoport: Dézsi Boglárka - tenorkürt, 
Különdíj, tanára: Vargáné Koroknai Vera
Péterszegi Balázs - tenorkürt,  Különdíj, tanára: 
Nagy Sándor
Harmadik korcsoport: Dézsi Benedek - tenorkürt,  II. 
helyezés, tanára: Kun Katalin

Április 12-én az elõzõnapi csapat kiegészült három Csizmadia Anikó

volt Õ? Egy író? Igen. Egy politikus? Igen. Egy népvezér? Igen. És 
mindez együtt is kevés. Ha azt mondom, hogy Veres Péter, a földrõl 
beszélek. Ha azt mondom Veres Péter, magunkról beszélek, az egész 
magyarságról. ….. Az a tárgy -rendszerint munkaeszköz-, amit Veres 
Péter leír, az olyan elevenen, annyira pontosan, mérnöki hitelesség-
gel van leírva, mint sehol máshol a világon.” 
Tornai József költõ egy újvárosi estét idézett, ahol ,,Veres Péter-éne-
kek” (alcím: Tornai József versei) verseskötetének a bemutatóján vett 
részt. ,,Egy óriási szertartás volt Balmazújvároson, ahová Sinkovics 
Imrével és Gombos Katival, Imre feleségével mentünk el, az egész vá-
ros ott volt, alig tudtunk bemenni a színházterembe. Kati nagy gyer-
tyákat állított föl az asztalra, õk ketten mutattak be olyan ünnepélyes 
mûsort, ami azt hiszem, hogy mindenki számára felejthetetlen élmény 
volt. Sajnálom, hogy akkor még nem voltak Tv rögzítések, tehát csak 
a fejünkben maradt meg.” Tõkés püspök úr az Isten áldását kérte a 
résztvevõkre, Hegedûs püspök úr is személyesen vett részt az emlék-
ülésen. 
Déry Tibor szavaival azonosulva biztatok mindenkit olvassa és is-
merje meg Veres Pétert.  „Szerettem, tiszteltem, jelenlétét mindig úgy 
õriztem emlékezetemben, mint nemzeti vagyonunknak egyik nagy 
tételét.”

Nádasdi Imre

trombitással és így indultak 
Demecserbe, ahol III. „Trom-
bita szól, dob pereg” Rézfú-
vós Versenyen vettek részt. 
Az ország minden részérõl 
összesen 130 rézfúvós neve-
zett erre a versenyre. A ver-
senyzõket három helyszínen 
hallgatták meg. A zsûri pon-
tozása alapján a versenyzõk 
minõsítéseket szerezhettek.  
A mi csapatunk a következõ 
minõsítéseket érte el:
Elsõ korcsoport: Lajter Dávid – tenorkürt, arany minõsítés, tanára: Nagy Sándor 

Radócz Zsombor - trombita, arany minõsítés, tanára: Kun Katalin 
Dobi Mónika - trombita, ezüst minõsítés, tanára: Kun Katalin

Második korcsoport:    
Tar István Dávid - trombita,  ezüst minõsítés, tanára: Kun Katalin
Dézsi Boglárka - tenorkürt, arany minõsítés,tanára: Vargáné Koroknai Vera
Péterszegi Balázs - tenorkürt, arany minõsítés, tanára: Nagy Sándor

Harmadik korcsoport: Dézsi Benedek - tenorkürt, ezüst minõsítés, tanára: Kun Katalin

A tartalmas két nap után a mûvészeti iskola tanulói szép eredményeket könyvelhettek el 
maguknak. A versenyzõk felkészülését a tanáraik mellett Richter Edit zongoramûvész 
korrepetitor is segítette. Minden résztvevõnek szívbõl gratulálunk!

Kedves Szülõk és Gyerekek!

Az idei nyáron is megrendezésre kerül a

2014. július 7-11-ig és július 14-18-ig.

Szeretettel várunk minden alkotni,kirándulni és játszani szeretõ gyermeket.
Lehetõségetek lesz megismeri és kipróbálnitöbbféle kézmûves 

tevékenységet.

AGYAGOZÁS, NEMEZELÉS, SZÖVÉS ÉS FONALMUNKÁK, BÕRÖZÉS,
RONGYSZÕNYEG SZÖVÉS, TÛZZOMÁNC, DRÓTÉKSZER KÉSZÍTÉS,

GYÉKÉNYFONÁS, KOSÁRFONÁS,  ISMERKEDÉS A GYÓGYNÖVÉNYEKKEL 
ÉS GYÛJTÉSÜKKEL,„KALÁSZTÓL A KENYÉRIG“ - kenyér dagasztás és 

sütés, NÉPI JÁTÉKOK, HORDÓLOVAGLÁS, CSIGA FUTTATÁS, 
EGYÉB KOORDINÁCIÓS JÁTÉKOK, stb.

A tábor összköltsége: 15.000 Ft/fõ
mely tartalmazza az összes anyagköltséget és a teljes étkezést.
A tábor létszáma korlátozott, ezért a helyfoglalást a jelentkezés 

sorrendjében fogadjuk el, 5000 Ft elõleg befizetésével.
Jelentkezni lehet:

Petrovicsné Molnár Éva 20/225-0092, Petrovics Sándor 20/972-8310

KIRÁNDULÁS 
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(harmadik rész)

Ott folytatom életem történetét, amikor      
1936-ban bevonultam sorkatonai szolgálatra. 
Trianon következtében akkor már Bácska, így 
Kelebija, vagy Szabadka sem tartozott Magyar-
országhoz. Mindegy volt az, hogy ezen a terü-
leten jelentõs számú magyarság élt. Éltem a 
szokásos katonaéletet sok hozzám hasonló ma-
gyar bajtársaimmal együtt. Igen ám, de a szerb 
hadvezetés ki tudja mi okból a legtöbb magyart 
munkaszolgálatra osztott be. Én ugyan nem 
értek a magas hadi politikához, de gyanítom, 
azért osztottak minket munkaszolgálatra, hogy 
egyrészt nem igen lehettünk elég megbízha-
tóak a szerbek szemében, másrészt történhetett 
ez azért is, mivel úgy gondolhatták, hogy nem 
beszéljük annyira a szerb nyelvet, hogy hirtelen 
harci helyzetben megértenénk a feladatot. No, 
mindegy, munkaszolgálatos lettem. Szerintem 
téves az a közfelfogás, hogy ilyen feladatra, ill. 
szolgálatra csak kommunistákat, zsidókat, ci-
gányokat, bûnözõket, vagy más hasonló eleme-
ket osztottak be. Velünk aztán mindenféle mun-
kát hajtottak végre. Tankcsapdákat építettünk, 
ami érdekes feladat volt. Egyrészt az úttal ke-
resztbe jó mély árkokat ásattak velünk, más-
részt az utakat ki kellett javítanunk azért, hogy 
az ellenségnek ne tûnjön fel semmi, amikor az 
útra ráhajtottak a tankkal. Igen ám, de bizonyos 
távolságra, álcázott helyen egy magas és széles 
dombot építtettek velünk, hogy a tankok ne tud-
janak tovább menni, és ott nagy földhalomba 
belefulladjanak. Ha kellett szálláshelyeknek 
épületeket hoztunk helyre, vagy újakat építet-
tünk. A tönkretett vasúti síneket is nekünk kel-
lett javítani azért, hogy az utánpótlást tudják 
biztosítani, ill. visszavonuláskor a visszavonu-
lást segíteni. Legrosszabb volt az, amikor akna-
szedésre rendelték az embereket. Olyat is hal-
lottam, bár én nem tapasztaltam, hogy ágyú-
tölteléknek dobták a munkaszolgálatosokat az 
elsõ vonalba. 
Matyi bácsiban, milyen emlékek idézõdnek fel 
azzal az eseménnyel kapcsolatban, amikor 
1941-ben Magyarország visszakapta az elcsa-
tolt  Délvidéket?
Nagyon röviden ezt azoknak a kedvéért mon-
dom el, akiket valamelyest is érdekel a történe-
lem. Még a második világháború közepénél 
sem tartottunk, amikor 1940. december 12-én 
Magyarország és Jugoszlávia között „örök ba-
rátsági szerzõdés” jött létre. Azzal a Jugoszlá-
viával történt ez a jól hangzó szerzõdés meg-
kötés, amellyel húsz éven át Magyarországnak 
peres úton területi követelése volt. Igen ám, az 
akkori Magyarország hiába nem akart német 
csatlós lenni, de ezt a területi követelést csak a 
németek segítségével lehetett elérni. Így azt a 
magyaroknak meg kellett engedniük, hogy az 
ország területén a Wermacht átvonulhasson, sõt 
katonai erõvel is be kellett kapcsolódni Ju-
goszlávia megsemmisítésébe. Ennek következ-
tében nyilván a korábbi „örök barátsági szer-
zõdés” is megszûnt, vagyis azt meg kellett 
szegni. 1941. április 3-tól április 6-ig 
megtörtént Magyarország területén a német át-
vonulás és ekkor kezdték mozgósítani a ma-
gyar hadsereget is. Így aztán ez idõtõl kezdve 

Magyarország is hadban állt Jugoszláviával 
szemben. A jugoszlávok erõsen védekeztek, 
nem adták könnyen magukat. Elaknásították a 
határmenti területet, hidat robbantottak, sõt, 
magyar lakta településeket bombáztak. Olyan 
nagyvárosok mellett, mint Szeged, Zalaeger-
szeg még a kisebb településeket is megtámad-
ták, hogy mást ne mondjak, az én szülõfölde-
met Kelebiját is bombázták. Ennek ellenére az 
áriák túlerõvel szemben nem bírtak és 1941. 
április 11-tõl kezdõdõen a magyarok bevo-
nultak a Délvidékre. Kelebijára, mivel közel 
voltunk a magyar országhatárhoz már április 
11-én bejöttek a magyar honvédek. Legelöl 
jöttek a makói huszárok rajvonalban, szuro-
nyos puskával. Mindenütt örömmel fogadták 
honfitársaikat az ottani magyarok. De a hon-
védek elmondták, hogy õket állandóan támad-
ják a jugoszláv partizánok, akik alattomosan 
hol itt, hol ott csaptak le rájuk. Emiatt az öröm 
mellett elég nyugtalan is volt a hangulat. 
Megtörtént olyan eset, hogy a jugoszlávok 
külsõleg mutatták milyen szívélyesen fogad-
ják a magyarokat és ennek fejében virágcsok-
rot akartak átadni egy magyar tisztnek. De 
amikor a tiszt át akarta venni a virágcsokrot, 
hirtelen az abban elrej-
tett pisztollyal agyon-
lõtték, a partizánok e-
lõrohantak, kezdõdött 
az öldöklés. Azt is el-
mondták a magyar ka-
tonák, hogy bizony 
több százan elestek, 
megsebesültek közü-
lük, amíg odaértek hoz-
zánk. Ugyanakkor õk is 
jelentõs veszteséget 
okoztak az ellenség-
nek. Ebben az a szo-
morú, hogy mindkét ol-
dalon nagyobbrészt az 
egyszerû katonák vol-
tak az áldozatok. A 
szerbek elfelejtették a 
közös múltat a magya-
rokkal. A magyarok 
pedig elfelejtették azt, 
hogy szerb leszárma-
zottak is élnek Magyar-
országon, akik több 
száz évvel ezelõtt me-
nekültek a törökök elõl 
ide hazánkba. Ezek Szentendrén és környékén 
élnek ma is. Régente Szentendrét „szerbek vá-
rosának” is nevezték. Templomuk ma is van a 
városban. Meg aztán a 13 aradi vértanú között 
szerb is volt. Maga Damjanich János, aki a ma-
gyar szabadságharc tábornoka és Arad várka-
pitánya volt. Mi mindent szül olykor a történe-
lem és a politika. No, de lépjünk vissza az én 
esetemre.1944-ben esem fogságba Nagyi-
dán. Öt évig és hat hónapig voltam hadifo-
goly. A fogolytáborban mindenféle nemzet fiai 
voltak. Több ezer embert zsúfoltak a táborok-
ba. Sokan bizony az elkeseredésben elhagy-
ták magukat. Csak maguk árnyékai voltak. 
Ezek közül pusztultak el legtöbben. Miköz-
ben, mint foglyokat ide-oda hurcoltak az oro-
szok. Hol Csehszlovákiában, hol Lengyelor-
szágban, meg a jó ég tudja merre voltunk. Ne-

kem összeütközésem sok nem volt az oroszok-
kal, persze nem is lett volna ajánlatos. Világ-
életemben kétkezi munkás voltam. Becsület-
tel elvégeztem akármilyen munka volt soron. 
Meg aztán alkalmazkodni is tudtam. Mondani 
szokták a magyar emberre, hogy utánad megy 
be a forgó ajtón, mégis elõtted jön ki. Nem a 
zsebében hordja az eszét. Hát valahogy engem 
is így hajtott az élni akarás. A munkát szépen, 
nyugodtan kell végezni és okosan. Jól kell be-
osztani az idõt, meg az erõt. Van, aki egy órát, 
vagy egy percet is ügyesen tud beosztani, 
megszervezni, van, aki egy évet sem, vagy 
egész életét sem. És a lágerbe sem kapkodtam, 
akárhogy is hajtottak bennünket az oroszok, 
aki ide-oda kapkodott. Mellé még nekem 
néhány percre pihenni is volt idõm. Másnak 
meg egy perce sem volt szabad. Szerettek is 
velem dolgozni a fogolytársak. A munkának is 
meg kell találni a jó oldalát, még a humort is. 
Így voltam én akkor is, amikor kõbányában 
dolgoztunk, ami nem gyerekjáték. Négyen 
dolgoztunk egy brigádban. Kettõ csákánnyal 
fejtette a követ, ez volt a nehezebb. Kettõ pe-
dig szállította olyan 150-200 méterre. Eleinte 
12 köbmétert kellett fejteni és elszállítani. Ez 

volt a norma. Majd fele-
melte 16 köbméterre. Aki 
volt kubikos, vagy valami-
lyen földmunkás, az tudja, 
hogy csupán egy köbméter 
föld kitermelése, megmoz-
gatása, elszállítása mit je-
lent. Volt ott a lágerben Ma-
gyarország területérõl is 
sok fogságba esett ember, 
így kanizsaiak, zalaiak, 
szegediek meg mások. 
Néha a mi brigádunk leült 
pihenni néhány percre. Ci-
garettáztunk. A gyávábbak 
közül, amikor meglátták 
közeledni az oroszokat, 
gyorsan fel akartak állni. 
Én mondtam nekik, hogy 
nyugodtan cigarettázzatok, 
tudják azok, meg látják is a 
teljesítményrõl, hogy kik 
dolgoznak jól. Sõt, amikor 
odaértek még szóba is áll-
tak velünk. Fõleg én szól-
tam velük, mivel valamit 
tudtam már akkor oroszul. 

Amikor nem volt cigarettánk, vagy dohá-
nyunk, akkor nem restelltem kérni tõlük. Ha 
volt náluk a nagytokú orosz cigarettát adták, 
amiben alig volt dohány. Ha meg nem volt, be-
lenyúltak a zsebükbe, kivettek egy nagy marék 
mahorkát és odaadták nekünk. Hozzájuk ha-
sonlóan dohányt újságpapírba gyûrtük és úgy 
pöfékeltünk. Nem volt azoknak dóznijuk vagy 
cigarettatárcájuk. Majd késõbb, amikor Ma-
gyarország területére értek már zabráltak ma-
guknak mindent. Az órát különösen szerették. 
Még visszatérve elfogatásom kezdeti idejére 
elmondom, hogy eleinte gyakran hajtottak 
bennünket egyik helyrõl a másikra. Novaj kör-
nyékén valamit idõztünk. Majd vagy két hó-
nap múlva újra tovább kellett mennünk. Azt 
azonban soha nem tudtuk, hogy hová me-
gyünk. Az itthoniakkal semmiféle kapcsola-
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tunk nem volt. Úgy éltünk ott, mint a rabok, vagy még cudarabbul, mert ki voltunk téve a 
halálfélelemnek is. Az ennivaló, amit adtak a túléléshez épen csak elég volt, a meghalás-
hoz meg sok. 
Volt úgy, hogy a németek bemértek bennünket és aknatüzet zúdítottak ránk. Menekülni 
nem lehetett, mert akkor meg az oroszok lõttek volna le bennünket. A ruszkik nem sokat 
adtak ezekre a támadásokra, tovább dolgoztattak bennünket. No, aztán egyszer két katona 
minket, magyarokat közre fogtak és elindítottak valamerre. Õk azt mondták odamegyünk, 
ahol igazolványokat kapunk (dokument jeszty) és szabadulunk a fogságból. Igen ám, de 
amikor csak mentünk, mentünk megkérdeztük, hogy kudá igyom? Hová megyünk? 
Egyszer csak megállítottak bennünket és azt mondta egy fõ-fõ orosz katona, hogy kaptok ti 
egy nagy fenét. Ezt kapjátok ni! – mondta és mutatta a ló micsodáját. Vezényelt, hogy hátra 
arc, mars mindenkinek a sorba, mert továbbra is foglyok vagytok. Hajtottak bennünket 
Szlovákiába Kassán át. Késõbb tudtuk meg, hogy nem szabadulhatunk hamar, mert Titó-
nak nem kellettünk. Akkor éppen haragban volt Magyarország és Jugoszlávia. Ekkor volt 
Titó az úgynevezett „láncos kutya”. Ezért õ a magyarokat kitagadta, nem számított neki, 
hogy jugoszláv állampolgárok vagyunk. Maradt hát számunkra továbbra is a hadifogság. 
A szabadulásról és további sorsomról majd ezután szólok. 

Burai István

Csomós Lajos színész és barátai voltak a vendégeink 2014. április 14-én a Költé-
szet Napjához kapcsolódó rendezvényünkön a Lengyel Menyhért Városi Könyv-
tárban.

Nagyon örültünk, hogy egy verses-zenés délutánra elfogadta meghívásunkat a helyi 
születésû Csomós Lajos (Csomi), aki az általános iskola elvégzése után gimnáziumi 
tanulmányait Balmazújvároson kezdte, végül az Ady Endre Gimnáziumban érettsé-
gizett Debrecenben. 
A békéscsabai Jókai Színház Gálfy-gyûrûs színmûvésze nagy népszerûségnek örvend 
Békéscsabán, (bizonyítja ezt a várostól kapott több díj is) s mint elmondta, õ is nagyon 
szeret ott élni. Ennek ellenére, amikor csak tud nagy szeretettel jön haza Újvárosra, 
hiszen családja itt él, hazavárják és hazahúzza szíve is. Már többször hívták különbözõ 
helyi rendezvényekre fellépni, de ez - színházi próbái, elõadásai miatt – általában 
meghiúsult. Most azonban a könyvtárral sikerült egy olyan idõpontot egyeztetni, 
amikor mind Lajos, mind barátai: Povázsai Szilárd és Vitéz László költõk, zeneszerzõk 
is el tudtak jönni hozzánk, és egy különleges hangulatú mûsorral örvendeztették meg a 
könyvtárba ellátogatókat. Igazán kellemes, mondhatni baráti, családias hangulat 
költözött az olvasóterembe, hiszen a család tagjai mellett jó ismerõsök is örömmel 
jöttek megnézni Lajosékat.    
A mûsorban Kosztolányi Dezsõ, József Attila, William Blake, Faludy György, Petõfi 
Sándor, Bognár Tibor, Povázsai Szilárd, Tóth András és Vitéz László szerzeményei 
hangoztak el. Lajos, Vitéz László költeményeinek felolvasása mellett a megzenésített 
versek éneklésébõl is kivette a részét, tökéletes összhangban barátaival. A sokszor igen 
komoly mûvek nagy hatással voltak a közönségre, napokkal késõbb is kézrõl kézre járt 
néhány elhangzott vers fénymásolata.
Az elõadást követõ kötetlen beszélgetésen az elõadók szívesen válaszoltak munkájukat 
és magánéletüket is érintõ kérdésekre. Kiderült, pl.: hogy valamennyien az Orszlán 
együttes tagjai és megígérték, hogy ha minden jól alakul, a világslágereket játszó banda 
a nyár folyamán városunkban is bemutatkozik.
Ahogyan az egyik távozó vendég megjegyezte „- amíg ebben az országban ilyen 
tehetségek vannak, mi nem vagyunk szegények”.

Molnárné Nemes Margit

Nyertes pályázatunknak köszönhetõen (Támop 
3.2.4.A-11/1-2012-0093) valósulhatott meg, hogy 
könyvtárunk QR-kódos adatbázist épít a lakosság 
és minden városunkba látogató számára. Egy olyan 
turisztikai és helyismereti adatbankot hoztunk lét-
re, amelyben megismerhetõek többek között a vá-
ros mûemlékei, szobrai, templomai, vendéglátó 
helyei stb.  A QR-kód egyfajta vonalkód, mely egy 
információk tárolására alkalmas pontokból álló 
kép. Okostelefonnal vagy tablettel lefényképezve a 
kódot azonnal az adott internetes oldal jelenik meg. 
Célunk, hogy minél szélesebb körben bemutatkoz-
hassanak a város intézményei, cégei is, ezért ha ön 
vállalkozó, és felkeltettük érdeklõdését, valamint 
szeretné ilyen módon bemutatni tevékenységét, je-
lentkezzen személyesen a könyvtárban.

Amennyiben lehetõsége van, 
fókuszáljon telefonjával az alábbi 

kódra!

Ideje: 2014. június 30-július 4. /hétfõtõl péntekig/ 
Szervezõ: Kamilla Terápiás és Diáksport Egyesület

PROGRAM
Gyülekezõ:2014. június 30-án / hétfõ/ 8.25 órakor 

    a fürdõ bejáratánál
8.30 - 11.30      úszásoktatás és csapatépítõ vízi 

játékok csoportokban
11.30-12.30      készülõdés, séta az iskolába
12.30-13.30      ebéd, pihenõ /igény szerint 

sportjátékok/
13.30-15.00      teniszoktatás csoportokban

KIEGÉSZÍTÕ SPORTOK: csocsó, pingpong, tol-
laslabda, foci, röpi
15.00-15.30       uzsonna és haza indulás

Részvételi díj: 16.500 Ft,  amely tartalmazza az ok-
tatás díját, a fürdõ belépõt, az étkezést.
 /Testvérek jelentkezésénél kedvezményt adunk./

MAX. LÉTSZÁM: 30 FÕ 
(a jelentkezések sorrendjében, 6 éves kortól)

JELENTKEZÉS:
FÖLDESINÉ TÓTH ERIKA 
70-318-5363 - foldesierika@citromail.hu

LUGOSI ZOLTÁN
30-575-2329 -  lugosport@freemail.hu

Helye:  
A Balmazújvárosi Református Általános Iskola és 

a KamillaTermálfürdõ

(folytatás következik)

(A 102 éves Antal Mátyás címû cikk folytatása)
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Az OSB  B és C csoport elsõ négy- négy csapatának kell eldönteni, hogy 
melyik két csapat kerül az ország hatcsapatos döntõjébe. Kulcsár Leviék 
számára az elsõ három találkozó nem okozott különösebb nehézséget, 
többnyire a védekezés jó kapusteljesítménnyel párosult így három gyõze-
lemmel kezdõdött a rájátszás számukra.
A pestszentimrei kirándulás már kevésbé sikerült 1-3 után a csapat 
értelmetlen hibákat vétett, majd ezt a hazaiak könyörtelenül kihasználták és 
ritkán látott vereség a vége. Az ötödik találkozón már önmagukat adták 
Tréki Tamás tanítványai és magabiztos gyõzelem a Honvéd ellen, ezzel 
továbbra is esélyesek Bokor Janóék az 1-2 hely valamelyikére.

Bp Honvéd- Kõnig Trade Balmazújvárosi KK  11-18 (5-4)
Ld:Borza M. 6, Buglyó L. 6, Csiha G. 3,.
Péterszegi Matyi remekelése a kapuban.

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK- FTC   21-16 (9-9)
Ld: Bugylyó L. 6, Veres I. 4, Csiha G. 3, Mihalkó Gy. 3,.
A szünet elõtt még fellángolt a Fradi szív, de a folytatásban már egyértel-
mû volt Jenei Tamásék fölénye.

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK- Eger   26-14 (15-8)
Ld:Buglyó L. 9, Csiha G. 6, Szabó  Z. 3, Mihalkó Gy. 3,.
Nem mutatta meg tavaszi jó formáját az Eger.

PLER Budapest -Kõnig Trade Balmazújvárosi KK 31-21 (18-9)
Ld:Csiha G. 3, Buglyó L. 3, Veres I. 3, Jenei T. 3, Király D. 3, Mihalkó 
Gy. 3,.
Már szünetre eldõlt, nem volt húzó embere a csapatnak és fõleg védeke-
zésben maradt el most a jobb teljesítmény.

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK- Bp Honvéd 33-18 (18-9)
Balmazújváros, 150 nézõ. Vezette:Katona J. Konyári I.

K T BKK:Péterszegi M.-Borza M. 2, Király D. 5, Kulcsár L. 2, Buglyó L. 
7, Csiha G. 5, Veres I. 2,.
Cserék:Szarvas B. (kapus), Bokor J. 2, Mihalkó Gy. 4, Jenei T. 1, Téglási 
R., Szabó Z. 2, Kapusi G.1, Kállai Sz., Bakó S.
Edzõ:Tréki Tamás

Ötbõl négy megvan, de a neheze még hátra van.

Hegedûs Lajos

Nõi kézilabdacsapatunk tavaly nem csak megnyerte, hanem egyszerûen 
„kinõtte” a megyei bajnokságot, hiszen már egy évvel korábban is az elsõ 
helyen végeztek ott Melkó Károly tanítványai. Az új Sport- és Rendez-
vénycsarnok aztán lehetõvé tette, hogy például ne böszörményi albérletben 
játsszák a hazai meccseiket az NBII-ben, hanem itthon a Kastélykertben, 
valódi hazai pályán, saját közönség elõtt. Rendre sokan látogattak, láto-
gatnak ki a meccseikre, ami jótékonyan hat a két- három rutinos, helyi 
kézilabdázóval megerõsített, de amúgy is jó képességû, és komoly ed-
zésmunkát végzõ gárda teljesítményére. A bajnokság eddigi részét 
különösebb hullámvölgy nélkül, egyenletesen jól, néhol egészen kiválóan 
teljesítette a csapat, igazi sportélményt nyújtva ezzel a közönségének, s 
kellemetlen perceket szerezve az ellenfelek számára. Menetközben az is 
világos lett, hogy az NBII-ben sincs jobb együttes a mienknél, s a lányok 
három fordulóval a vége elõtt már öt egységgel vezetnek, vagyis már csak 
két pont kell az újabb osztályváltáshoz. Meseszerû történet? Részben. 
Sokkal inkább ez egy tehetséggel, szorgalommal, akarattal, kiváló szakmai 
munkával, remek szurkolótáborral, és nagyszerû csarnokkal megteremtett 
Való Világ.

Az utóbbi öt mérkõzésük jegyzõkönyve, ami mellé a csapat edzõje fûzött 
rövid értékeléseket:

Nem indul jól a mérkõzés csak az ötödik percben lõjük az elsõ gólunkat, majd 
8 perc játék után 2-1, de szerencsére a vendégek sem jeleskednek, így 
Minegász találatával 11 percben 4-2-re vezet a Kõnig.  A játékrész felénél 
gól-váltás követõen Pavlovic 3x, míg Nagy Norbi 2x talál a kapuba, így a 
23.percben 11-6 az eredmény. A hátralévõ idõben feltámadt a Fradi és némi 
meglepetésre fordított az eredményen és vendég elõny a szünetben (12-13).
A második félidõben csak nyolc perc játék után tudunk egyenlíteni 14-14 
majd újabb 8 perc elteltével 19-15 a Balmaz javára.
Továbbra sem játszik csúcsformában a csapat viszont a kapuban Knezevic 
védéseivel kisegíti a támadásban hibázó társait. A hajrában 4-5 gólos 
elõnnyel lecsorog a mérkõzés úgy, hogy Pavlovic Darko szép találatai 
említhetõ a jó kapusteljesítmény mellett.

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK -FTC Bástyamilleneum 25-20 (12-13)
Balmazújváros, 500 nézõ. Vezette:Herczeg P. Südi P.

K T BKK:Knezevic- Dioris 1, Strbac 2, Hajdu 4/3, István 2, Pavlovic 10/2, 
Minegász 2.
Cserék:Pajkó (kapus), Balázs, Nagy N. 4, Szabó, Heiczinger.
Edzõ:Füzesi Ferenc
"Jó csapat ellen , jó mérkõzésen gyenge helyzet kihasználással biztos 
gyõzelem."
Hétméteresek:5/5, ill 3/2. Kiállítások:12, ill 10 perc.

Junior mérkõzés:

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK- FTC Bástyamilleneum 20-33 (12-17)
Ld:Bangó Á. 5, Buglyó L. 3, Nagy G. 3,.

23.forduló:

Óriási hangzavarban kezdõdik a mérkõzés és a hazai csapat talál be elõször, 
majd Hajdu egyenlít. Izzik a levegõ úgy a pályán mint a lelátón pláne, hogy 3-
2 nél tévesen veszik el a labdát a Balmaztól így újra támadhat az Eger.
Mindenki meglepetésére 5,28-nál  villan a piros lap. Balázs Sasát zárják ki a 
további játékból, ezt követe Knezevic védése majd Pavlovic egyenlít. A 
lelátón zúgott a mindent bele és hajrá Balmaz. A 9. percben Padla gólja elõtt 
már elfáradt a játékvezetõk keze a magasban, sokáig volt passzív de hagyták, 
hogy gólt lõjön a hazai átlövõ. Füzesi 10 perc  játék után kér idõt (7-4), majd 
István Peti duplájával 7-6 zárkózik a csapat. Újabb hazai találatok következ-
nek és 10-7 re meglépnek vendéglátóink, majd 10-8 nál Hajdut tévesen állít-
ják meg belemenést fújva.  Nem hagyja  magát megtörni a Füzesi legénység 
és küzd a sikerért  21. percben 11-10-nél lépéshibát fújtak tévesen ekkor még 
elmarad az egyenlítés, de az sem várat sokáig az elõbb  tévesen megállított 
Hajdu egalizál egy remek Pajkó védést követve. A hajrában Dioris és Füleki 
góljával már vezet a Kõnig csapat 12-13 -ra  majd következik a pihenõ.
Tovább folytatódik a küzdelem 3 perc üresjárat után Heiczinger találatával 
12-14, majd három egri gól következett és vissza veszik a vezetést sõt 15-14-
nél 7 méterest hibázunk.  A 42. percben még a hazai csapatnál az elõny 16-15, 
de ugyanebben a minutumban Pavlovics egyenlít majd Kovacech remek 
passzából Szabó Balázs lõ gólt és ismét a Balmaznál az elõny. Ebben az 
idõszakba elfogyni látszott a hazai csapat és Herczinger újabb találata után 
részünkrõl még az is belefért, hogy  ismét kimarad egy 7 méteres. A kapuban 
Pajkó Laci továbbra is parádézik és megfogja a hazai játékmester Szabó 
hétméteresét, majd  az 53. percben Strbac Nikola lõ talán aranyat érõ gólt a 
bal alsóba ekkor 16-19. A hajrában az elszántság mindkét csapaton látszott és 
becsülettel küzdöttek a sikerért. Némi meglepetésre (54,30-nál) ismét villan 
a piros lap most az elõbb említett Szabó Péter fejezte be hamarabb a játékot, 
nem valószínû, hogy helyes döntés volt a játékvezetõk részérõl úgy, ahogy a 
Sasa esetében sem. Az elszánt de kevés ötlettel játszó hazaiak még Padla 
góljával felzárkóznak ugyan 18-19-re, viszont erre Hajdu Tamás azonnal 
válaszol.  Két perccel a vége elõtt Dioris találatával ismét három a különbség, 
ekkor már óriási ünneplésbe kezdett úgy a csapat min a lelátó állva tomboló 
tömeg. A lefújást követve sokáig zúgott a szép volt fiúk és csak a Balmaz 
kiáltás  . Köszönjük szurkolóinknak a támogatást!

Eger ESZSE -Kõnig Trade Balmazújvárosi KK 18-21 (12-13)
Eger, 800 nézõ. Vezette:Andorka, Hucker.

K T BKK:Knezevic N. -Nagy N., Kovacech M., Hajdu T. 3, István P. 4, 
Pavlovic D. 3, Minegász Cs. 2,.

Akár bajnoki címet is érhet az Egerben aratott gyõzelem, 
három fordulóval a vége elõtt helycsere a tabella élén!

Cserék:Pajkó L. Oláh Z.(kapusok), Balazs S., Strbac N. 2, Szabó B.  2, 
Füleki Á. 1, Dioris M. 2, Heiczinger Zs. 2, Nagy Á.
"Nagy várakozás elõzte meg a mérkõzést. Végig erõszakosan védekeztünk 
és 18 gólon tartottuk az ellenfelet. Az újvárosi közönség hathatós támoga-
tását élvezve megnyertük a feljutás szempontjából fontos találkozót."

Hétméteresek:2/1, ill 2/0. Kiállítások:4 perc (Szabó végleg az 54.30-nál) ill, 
10 perc (Balázs végleg 5,28 -nál)

Junior mérkõzés:
Eger ESZSE- Kõnig Trade Balmazújvárosi KK 24-31 (10-21)
Ld:Bangó Á. 12, Buglyó L. 7, Mucza N. 4,  Bató A. 3,.

Edzõ:Füzesi Ferenc

Férfi kézilabda NBI/B 22., 23. forduló

J. Gy. D. V. Dob. Kap. P.
1. K-T BKK 11 9 0 2 281 220 18
2. Gyöngyösi KK 11 8 1 2 287 254 17
3. PLER Budapest 11 7 0 4 303 257 14

Az élmezõny:
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15. forduló 03.07.: 
NKK Balmazújváros-Hajdúböszörmény TE 27-24 (11-9) 
Balmazújváros, 400 nézõ
Németi Á (kapus), Tar N, Zavaczki E 5, Ludnai F 8, Szabados I 5, 
Kunkli B 4, Pinczés I 1
Cs: Mihalik R (kapus), Géricz B 3, Berettyán P 1, Posta B, Dobi K
7m: 6/5 ill.8/6  Kiállítás: 12 perc ill.10 perc
Az eredmény alakulása: 10. perc: 5-4, 26. perc: 10-6,37. perc: 13-13, 
45. perc: 18-14,51. perc: 23-21,56. perc: 26-21

Melkó Károly: A rangadón sok hibával, kapkodva játszottunk. Ennek 
ellenére dicséret illeti a csapatot, mert sikerült a fontos mérkõzésen 
gyõzedelmeskedni. Jól fog jönni a szünet, próbáljuk rendezni a sorokat!

16. forduló 03.23.:
NKK Balmazújváros - Alsózsolcai KSC 52-17 (21-10)
Balmazújváros 300 nézõ
NKK: Mihalik (kapus), Tar N 4, Zavaczki E 7, Ludnai F 9, Kunkli B 
6,Pinczés I 8, Posta B 5
Cs: Németi Á (kapus), Géricz B 8, Szabados I 4, Berettyán P, Péntek F 1, 
Dobi K, Rozsnyói T
7m: 4/4 ill.4/2 Kiállítás: 0 perc ill.2 perc
Az eredmény alakulása: 8. perc: 5-1,16. perc: 7-5, 25. perc: 16-7, 35. 
perc: 27-11,41. perc: 35-12

Melkó Károly: Az elején óvatosan kezdtünk, nem tudtunk megfelelõen 
reagálni az ellenfél lassító taktikájára. Ezután belelendültünk és szép 
gólokkal elhúztunk ellenfelünktõl. A mérkõzés üzenete: szeretnénk baj-
nokok lenni!

17. forduló 04.06.: 
Etalon Adács-NKK Balmazújváros 25-32 (13-17) 
Jászberény 50 nézõ
NKK: Suba S (kapus), Tar N, Zavaczki E 5, Ludnai F 4, Kunkli B 6, 
Szabados I 9, Posta B 4
Cs: Mihalik R (kapus), Géricz B 2, Berettyán P 2,
7m:4/4 ill.7/6. Kiállítás: 8 perc ill.14 perc
Az eredmény alakulása: 22. perc: 10-10,26. perc: 12-15,35. perc: 16-
17,51. perc: 23-26

Melkó Károly: Védekezésünk gyenge volt, támadásainknál sokat hibáz-
tunk. Egy bajnokságra törõ együttesnek lényegesen többet kell nyúj-
tania!

18. forduló 04.13. 
NKK- Balmazújváros- Bõcs KSC 41-31 (21-13)
Balmazújváros, 350 nézõ 
NKK: Király A (kapus), Tar N 6, Zavaczki E 4, Kunkli B 4, Ludnai F 5, 
Szabados I 6, Pinczés I 2.
Cs: Szilágyi Á, Suba S, Mihalik R ( kapusok), Borza A 9, Géricz B 2, 
Posta B 2, Berettyán P 1, Rozsnyói T, Dobi K
7m: 0/0!! ill 9/8!!! Kiállítás: 12 perc ill 10 perc
Az eredmény alakulása: 4. perc: 2-3, 10. perc: 7-6, 17. perc: 15-6!, 26. 
perc: 17-12, 37. perc: 25-15, 57. perc: 38-26

Melkó Károly: Lendületes, kreatív támadójáték és gyermekded hibák 
védekezésben. Ez jellemzett ma bennünket. Egy lépéssel közelebb a 
célhoz!

19. forduló 04.27.: 
NKK Balmazújváros-Kisvárda 34-24 (15-10) 
Balmazújváros, 450 nézõ
NKK: Király A (kapus), Tar N 2, Zavaczki E 4, Ludnai F 4, Kunkli B 
4, Szabados I 11, Borza A 2
Cs: Suba S, Németi Á, Mihalik R (kapusok), GÉRICZ B 4, Péntek F, 
Dobi K, Berettyán P, Pinczés I, Posta B 1
7m: 6/6 ill 5/3 Kiállítás: 8 perc ill 10 perc
Az eredmény alakulása: 14. perc: 8-2,22. perc: 12-6,35. perc: 16-
13,44. perc: 29-15

Melkó Károly: A tavaszi szezon legjobb teljesítményével a rangadón 
magabiztosan vertük vetélytársunkat. Az egyik kezünkkel már fogjuk a 
kupát! Gratulálok a csapatnak!

A juniorok eredményei:
NKK Balmazújváros-Hajdúböszörmény 34-21 (17-10)
NKK Balmazújváros-Alsózsolca 42-12 (24-2)

1. NKK Balmazújváros 19 16 2 1 591 - 443 34 pont
2. Fenstherm-
      Füzesabonyi SC 19 14 1 4 638 - 490 29 pont

Nem gyakori nálunk az edzõcsere, de a 22. forduló után ez történt a 
csapatunknál. Híres Gábor menesztésének okairól, körülményeirõl a Dr. 
Tiba Istvánt, klubunk elnökét kérdeztük, rögtön a váltás után.

- Miért döntöttek az edzõváltásról?

- Ennek az oka a tavaszi mérkõzéseken nyújtott teljesítmény, s ezek 
„összbenyomása” volt. A szombati Békéscsaba elleni 0-3 már csak be-
tetõzése volt ennek. Annak idején azért is vállaltuk az NB II-es szereplést, 
mert a labdarúgás, mint a legnépszerûbb sportág, egy jelentõs közösség-
formáló erõvel bír, s erre a mi városunknak is szüksége van. A hazai 
mérkõzéseink olyan találkahelyek, ahová a szurkolóink szórakozni jönnek, 
ahol, ha csak másfél órára is, de elfeledkeznek a saját hétköznapi prob-
lémáikról. Viszont azt kellett tapasztalni a tavasszal, hogy a meccsekre 
kilátogató 6-800 ember rendszeresen bosszankodik, mert az ellenfél többet 
fut, lelkesebb a mieinknél. Szombaton sem az volt a gond, mert kikaptunk 
3-0-ra, hanem az, ahogyan ez történt. Korábban voltak olyan meccseink – 
például mikor a Honvéd II ellen 0-2-rõl e-gyenlítettünk, vagy a Sopron 
elleni 3-3 esetében -, ahol hiába nem nyertünk, de a közönség díjazta a 
játékosaink odaadását. Azonban az utóbbi idõben azt látta a közönségünk- 
hallom, mert köztük ülök-, hogy az ellenfél jobban akarta a sikert, s a 
mieink nem futottak eleget, nem „csúsztak-másztak” a pályán, mint aho-
gyan különben a szurkolóink teszik ezt, nap mint nap a talpon maradásért az 
életben. Nem szeretnénk abba hibába sem esni, hogy ha a most következõ 
három nagyon nehéz mérkõzés – 
idegenben a Vasasnál, és Zalaeger-
szegen, valamint itthon a Nyíregy-
háza ellen -, elmegy, s akkor pánik 
lenne, s az azt követõ nyerhetõbb 
meccseken pedig ez bénítana ben-
nünket.

- Ki lép Híres Gábor helyébe?

- A hátralévõ nyolc fordulóban Paj-
kos János szakmai igazgatónk fogja 
pótolni. Õ jól ismeri a játékoske-
retet, megfelelõ képesítéssel és ta-
pasztalattal is rendelkezik ehhez.

Ezt követõen változás történt a pá-
lyaedzõ személyében is, amirõl már 
Pajkos Jánosnál érdeklõdtünk:

A munkám miatt én a délelõtti ed-
zések jelentõs részén nem tudok itt 
lenni, ezért nekem egy olyan segítõ 
kellett, aki tud helyettesíteni. Szabó 
Balázs fõállásban az általános isko-
lában tanít, így mást kellett keres-
nem a helyére. De õ egy helyi szak-
ember, s azon vagyunk, hogy a 
nyártól õ is az új stáb tagja lehessen. 

(folytatás a következõ oldalon)Feczkó Tamás

Pajkos János

Etalon Adács-NKK Balmazújváros 29-30 (17-15)
NKK Balmazújváros-Bõcs KSC 23-19 (11-8)
NKK Balmazújváros-Kisvárda KC 26-11 (19-6) 

A tabella állása:
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Januárban már az új Böszörményi úti mûfüvespályán 
kezdõdött el a felkészülés.

Gál Sándor

Úgy gondoltam, hogy most amúgy is jót fog tenni egy új impulzus, ezért 
Feczkó Tamást kértem fel segítõmnek. Még nem dolgoztam vele, de tu-
dom, hogy egy tettre kész, fejlõdni akaró szakember, aki megfelelõ 
tapasztalattal is rendelkezik. Például a nyáron a magyar ama-
tõrválogatott szakvezetõje volt. Õ „A” licences végzettséggel ren-
delkezik, s most jár a „Pro”-ra. A bajnokság hátralévõ részén itt fog 
dolgozni, aztán majd meglátjuk a továbbiakat.

Az elmúlt öt találkozó krónikája és az (aktuális) edzõi értékelések:

21. forduló 03.29.: 
Dunaújváros PASE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 1-0 (0-0)
Gólszerzõ: Böõr Zoltán 46'

Híres Gábor: Egy kettõsség van bennem. Az egyik énem mosolyog, míg a 
mások szomorú. Az elsõ negyedórában jól futballoztunk, majd az elsõ 
játékrész további részében gyatrán. A második félidõben már végig a 
szebbik arcukat mutattuk. Ekkor nagyon jól játszottunk, „csak” a gól 
hiányzott, pedig lehetõségeink voltak. Ekkor a feljutásért harcban álló 
ellenfelünk alig tudott eljutni a kapunkig. A gólt egy olyan szituációból 
kaptuk melyre készültünk a héten, melyet a meccs elõtt, sõt még a 
szünetben isátbeszéltünk. Aztán tessék, a 46. percben gólt kaptunk 
belõle. Hozzá kell tenni, hogy az ellenfél gyõzelmében Urbin Peti 
komoly szerepet játszott. Fejelt egy kapufát, õ adta a gólpasszt, s végig jól 
futballozott, egy igazi profi módjára tette a dolgát.

22. forduló 04.05.: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Békéscsaba 1912 Elõre 0-3(0-0)
Gólszerzõk: Pantovic Nikola 53', Károly Bálint 59', Gajdos Zsolt 
65'

Híres Gábor: Amire számítottunk, készültünk, bejött. Egy nagyon jól 
kontrázó együttessel találkoztunk, amely ellen tudtuk, hogy mit kell 
tennünk, de sajnos ezt nem sikerült maradéktalanul megvalósítanunk. 
Úgy érzem, hogy az elsõ félidõ kiegyenlített játékot hozott, ahol inkább a 
mi akaratunk érvényesült, elõttünk adódott több lehetõség. A második 
félidõ elején Bakos Bencét le kellett cserélnem sérülés miatt, ami, mint az 
hamar kiderült, megbontotta a védekezésünket. Az elsõ csabai gól egy 
pontrúgás után esett, ahol ki voltak osztva az emberek, a gólszerzõ 
Pantovicra is, mégis a kapunkba talált egy szép lövésbõl a támadó. Ez 
kicsit megfogott minket, ezt követõen fel is lazultunk, kinyíltunk hátul, 
amit két gyors kontrával ki is használt az ellenfél. A héten megbeszéltük 
az ezek elleni helyezkedést, de mégsem tudtuk ezt megvalósítani. A 
késõbbiekben is voltak helyzeteink, sajnos ezek mind kimaradtak. Úgy 
éreztem az elsõ félidõben, hogy az a csapat, amely az elsõ gólt rúgja nagy 
lépést tesz a gyõzelem felé. Ez a nagyon jó formában lévõ, komoly 
játékerõt képviselõ Békéscsabának sikerült, de a gólkülönbséget 
túlzónak érzem.

23. forduló 04.12.: 
Vasas- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 3-0 (1-0)
Gólszerzõk: Remili Mohamed 63',67', Engel Alex 30'
Kiállítva: Forgács András 31'

Pajkos János: Azt tudtuk már a kilencven perc elõtt, hogy az ellenfelünk, 
egy jó, dinamikus, jól összerakott csapat, ami a mérkõzésen be is bi-
zonyosodott. Jól, fegyelmezetten kezdtük a találkozót, s a kapott gólig 
egyenrangú ellenfelei voltunk a Vasasnak. Két nagy helyzetet is kidol-
goztunk, de sajnos ezek kimaradtak. Az elsõ gólnál nem tudtuk „fel-
venni” az ellenfél mélységbõl beinduló balhátvédjét, aki a kapunkba 
talált. Aztán az ezt követõ kiállítás megpecsételte a sorsunkat, és az 
angyalföldiek megérdemelten nyertek. 1-0 után még volt egy kapufánk 
Belényesi Miklós révén. Ki szeretném emelni, hogy õ sok labdát 
megtartott, számos szabadrúgást kiharcolt, példamutatóan küzdött, 
harcolt csapatkapitányként. Úgy, ahogyan azt mindenkinek kellett volna.

24. forduló 04.19.: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Nyíregyháza Spartacus 2-2(1-2)
Gólszerzõk: Papp Ferenc 17', Vólent Roland 92', illetve Rubus 
Tamás 28', Bajzát Péter 38'

Pajkos János: A mérkõzés összképe alapján a döntetlen minimum, de akár 
a gyõzelem is benne volt. Volt két kétes, büntetõgyanús szituáció, 
melybõl az egyiket megkaphattuk volna, mert a kispadról mind a kettõ 
11-esnek tûnt. Sok mindennel elégedett vagyok. Különösen a második 
félidõben volt nagy a labdabirtoklási fölényünk, s ekkor igen 
dinamikusan is játszottunk. Úgy érzem, hogy szombaton mindenki nagy 

akarattal, elszántsággal futballozott, s ha ezt az utat folytatjuk, akkor 
lesz további elõrelépés.

25. forduló 04.26.: 
Zalaegerszegi TE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-2 (2-2)

Pajkos János: Nagyon jól kezdtük a találkozót, az elsõ negyedórában mi 
domináltunk. Egy szögletet követõen volt két százszázalékos hely-
zetünk is, de ezek kimaradtak. Ezt követõen átvette az irányítást a hazai 
csapat és két, a mi szempontunkból elkerülhetõ gólt, és egy kapufát is 
rúgtak. Majd a nagy akarásunknak meglett még a szünet elõtt az e-
redménye, két szöglet után szituációból sikerült Demjén Gábor és For-
gács András révén egyenlíteni. Sajnos Andrist a szünetben le kellett cse-
rélnem. A második játékrész fõleg mezõny-játékkal telt, de zalaiak ekkor 
is rúgtak egy kapufát. Az utolsó perceket kettõs emberelõnyben játsz-
hattuk, amit sajnos nem tudtunk kihasználni. Túl rövid volt ehhez az idõ, s 
a hazaiak jól „besûrûsödtek” a kapujuk elõtt. Próbáltuk szélre kivinni a 
labdát, s onnan beadni, de a belsõvédõ Bogunovic minden labdát kifejelt. 
Összességében egy nagyon jó iramú kilencven percet játszottunk, ahol a 
hazai csapat igyekezett ránk végig nagy nyomást gyakorolni, s ebben már 
néha a durvaság határait is átlépték. De a mieink felvették a kesztyût, és 
dicséretes hozzáállással, valamint helyenként jó játékkal megérdemel-
ten szereztünk pontot. Az ilyen buta kapott gólokat azonban el kell 
kerülnünk a jövõben.

   Ezzel az öt meccsel visszább csúsztunk a tabellán, de az ötödiktõl így 
is csak két pontra vagyunk lemaradva:

9. Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 25  9  8  8  41-  42  35 pont

A visszafogott március után egy remek áprilist produkált a megyei I-es 
labdarúgócsapatunk. Örömteli, hogy Kállai Gabi is megtalálta a 
góllövõ-cipõjét. A találkozókról együttesünk edzõje, Szabó Balázs 
mondja el röviden az értékelését:

20. forduló 03.30.: 
Balmazújvárosi FC – Hosszúpályi SE 1-0 (0-0)
Gólszerzõ: Kállai Gábor 70'
Ezt hazai találkozót még valódi füvön játszottuk, és mezõnyfölényben, 
ami még nem párosult jó játékkal.

21. forduló 04.06.: 
Balmazújváros – Téglási VSE 5-0 (2-0)
Gólszerzõk: Kállai Gábor 30', 50', 64',75', Zabos Ferenc 34'
Mi mûfüvön edzünk, így ez a felület elsõsorban nekünk kedvezett. 
Ekkorra már megtaláltuk mindenki posztját- Kállai Gabi is elkapta 
fonalat-, és már látványosabban is futballoztunk.

22. forduló 04.13.: 
Derecskei LSE – Balmazújvárosi FC 0-2 (0-0)
Gólszerzõ: Kállai Gábor 61',78'
Nehéz mérkõzés volt, de nagyon jó ütemben rúgtuk a gólokat, s még 
11-est is hibáztunk. Stabilan védekeztünk, az ellenfelünk elõtt nagyon 
kevés helyzet adódott.

23. forduló 04.18.: 
Balmazújvárosi FC – Hajdúsámsoni T.T.I.SZ.E. 5-2 (3-0)
Gólszerzõk: Kállai Gábor 15', 38',70', Szabó Barna 40', Posta István 
74', illetve Bartha Zoltán 50', Molnár Ádám 67'
Kiállítva: Tóth Zoltán 66', illetve Csonka Krisztián 86'
Az egész bajnokságot tekintve eddig itt játszottunk a legjobban. A 
listavezetõ ellen a második félidõben volt egy rövidzárlatunk, de ezt 
követõen emberhátrányban is tudtuk az elõnyünket növelni.

24. forduló 04.26.: 
Sárrétudvari KSE- Balmazújvárosi FC 1-1 (1-1)
Gólszerzõk: Balogh Rajmund 23', illetve Rédai Norbert 42'
Kiállítva: Tornyai Viktor 80'
Sok játékosunk különbözõ problémák miatt hiányzott, de csapat így is 
szépen helyt állt a bajnoki második otthonában. Ikszes meccs volt, de a 
kiállítás után nagy szükségünk volt kapusunk, Csobán Pista 
bravúrjaira is.

Ezek után innen várjuk a májust:
4. Balmazújvárosi FC  24  13  5  6  53- 19  44 pont




	Oldal 1
	Oldal 2
	Oldal 3
	Oldal 4
	Oldal 5
	Oldal 6
	Oldal 7
	Oldal 8
	Oldal 9
	Oldal 10
	Oldal 11
	Oldal 12
	Oldal 13
	Oldal 14
	Oldal 15
	Oldal 16

